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KATA PENGANTAR 
 

 
 
 
Segala puji dan syukur senantiasa dipanjatkan kehadirat Tuhan yang Maha Esa, karena 
berkat rahmatNya maka Laporan Survei Kepuasan Alumni Tahun Akademik 
2023/2024 dapat diselesaikan.  Laporan ini merupakan hasil tim survey yang 
bertujuan untuk mengukur kepuasan alumni terhadap layanan yang diberikan oleh 
Universitas Katolik Santo Thomas terhadap alumni selama menjadi mahasiswa. Survey 
ini merupakan bagian integral dari komitmen Universitas Katolik Santo Thomas untuk 
memberikan pelayanan berkualitas bagi seluruh civitas akademika dan  mitra 
Universitas Katolik Santo Thomas. Dengan melakukan survey secara berkala, 
Universitas Katolik anto Thomas berusaha untuk terus meningkatkan layanan dan 
fasilitas yang akan disediakan. Kami berharap laporan ini dapat memberikan wawasan 
yang berharga bagi seluruh unsur di universitas, termasuk dosen, staf, dan pimpinan 
universitas, untuk bersama-sama bekerja menuju peningkatan yang berkelanjutan 
dalam kualitas pendidikan yang ditawarkan. Kami ingin menyampaikan terima kasih 
kepada seluruh pimpinan yang telah mendorong seluruh alimni setiap program studi 
dalam pengisian survey. Kami juga mengucapkan terima kasih kepada seluruh alumni 
yang telah berpartisipasi dalam pengisian survey sehingga survey ini bisa berjalan 
dengan baik dan kam idapat menyelesaikan laporan ini. Semoga hasil survey ini 
menjadi bahan atau pedoman bagi seluruh pimpinan dalam merencanakan perbaikan 
dn pengembangan yang semakin baik kedepan.  

 
Hormat Kami, 
 
 
 
Drs. Lamhot Sitorus, M.Kom., CIIQA 
Ketua Lembaga Penjaminan Mutu
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BAB I  
PENDAHULUAN 

 
 
 
A. Latar Belakang 

Pelayanan publik kepada mahasiswa di Universitas Katolik Santo Thomas sampai saat 
ini telah berjalan dengan baik, akan tetapi masih belum sepenuhnya memenuhi kualitas 
yang diharapkan oleh para alumni Universitas Katolik Santo Thomas. Salah satu upaya 
dalam meningkatkan mutu pelayanan alumni, adalah melalui Survey Kepuasan Alumni 
Terhadap Pelayanan yang telah diberikan Universitas Katolik Santo Thomas, sebagai 
tolak ukur untuk menilai tingkat mutu pelayanan yang diberikan kepada Alumni di 
Universitas Katolik Sant Thomas selama menjadi mahasiswa. 

 
B. Maksud Dan Tujuan  

Survei Kepuasan Alumni ini dilaksanakan secara berkala setiap satu tahun sekali oleh 
Lembaga Penjaminan Mutu (LPM) dengan tujuan untuk mengetahui tingkat kepuasan 
layanan mulai dari layanan, Pendidikan, Fasilitas hingga layanan dosen pembimbing 
tugas akhir.  

 
C. Sasaran  

Sebagai sasaran dari survei kepuasan alumni terhadap layanan di Universitas Katolik 
Santo Thomas dari berbagai program studi. 

 
D. Metode Survei Dan Pengolahan Data  

Instrumen yang dipergunakan berupa kuesioner. Guna memenuhi validitas isi dan 
bobot instrumen, awalnya dilakukan telaah mendalam tentang aspek-aspek perguruan 
tinggi yang berhubungan dengan pelayanan akademik kepada mahasiswa. Selanjutnya, 
dari setiap aspek diuraikan lagi menjadi beberapa sub aspek yang dapat dijadikan 
indikator survei tingkat kepuasan alumni. Hasil survei kepuasan alumni dihitung 
berdasarkan jumlah jawaban mahasiswa terhadap alternatif pilihan jawaban yaitu : 
Kurang Puas, Cukup Puas, Puas, Sangat Puas. Selanjutnya nilai jawaban tersebut 
diakumulasi untuk setiap jenis butir pernyataan pada setiap jenis layanan yang di 
survei. Nilai akumulasi tersebut dihitung dalam bentuk persentase pada setiap butir 
pertanyaan dan jenis layanan yang ada. Nilai persentase tersebut kemudian 
diasumsikan sebagai tingkat kepuasan mahasiswa. 

Data skor kepuasan alumni untuk setiap aspek kualitas layanan diolah untuk 
memperoleh tingkat kepuasan rata-ratanya. Berikutnya dihitung indeks kepuasan 2 
mahasiswa atas kualitas layanan dengan menghitung grand mean (rerata dari rata-
rata). Kepuasan alumni ditentukan berdasarkan rentang skor indeks kepuasan sebagai 
berikut: 
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Rentang Skor Tingkat Kepuasan 

1.00 – 1.75 Kurang Memuaskan 

1.76 – 2.50 Cukup Memuaskan 

2.51 – 3.25 Memuaskan 

3.25 – 4.00 Sangat Memuaskan 

Analisis data menggunakan statistik deskriptif, membuat tabel, grafik. Nilai rata-rata 
disajikan dalam tabel untuk memperoleh gambaran ringkas tentang kinerja seluruh 
aspek yang diukur. Grafik disajikan untuk memperoleh kemudahan pemahaman, 
analisis dan kesimpulan. Analisis data juga mengidentifikasi aspek kualitas layanan 
yang belum optimal untuk diperbaiki dan dikembangkan dalam sebuah Rencana 
Tindak Lanjut (RTL). RTL kemudian direkomendasikan oleh Lembaga Penjaminan 
Mutu kepada unit terkait penyelenggara pelayanan kemahasiswaan. Upaya program 
dan kegiatan tindak lanjut akan menjadi bahan kajian dalam rapat pimpinan dan 
merupakan materi umpan balik pada di tingkat Universitas. 

E. Dasar Hukum 

Dasar hukum penyusunan laporan kegiatan ini mengacu pada dasar hukum sebagai 
berikut;  

1. Undang-Undang Nomor 20 Tahun 2003, tentang Sistem Pendidikan Nasional 
2. Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2005, tentang Guru dan Dosen. 
3. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2012, tentang Standar Pendidikan Tinggi; 
4. Peraturan Pemerintah Nomor 37 Tahun 2009 tentang Dosen; 
5. Peraturan Pemerintah Nomor 19 Tahun 2005 Tentang Standar Nasional 

Pendidikan 
6. Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2010 Tentang Pendidikan Tinggi 
7. Peraturan Pemerintah Nomor 17 Tahun 2010 Tentang Pengelolaan 

Penyelenggaraan Pendidikan 
8. Peraturan Presiden Republik Indonesia Nomor 8 Tahun 2012 tentang Kerangka 

Kualifikasi Nasional Indonesia 
9. Permendikbud No.49 Tahun 2014 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi  
10. Peraturan Menteri Riset, Teknologi, Dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia 

Nomor 53 Tahun 2023 Tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan Tinggi  
11. Permendikbud Nomor 3 Tahun 2020 tentanf Standar Nasional Pendidikan Tinggi 
12. Permendikbud Nomor 5 Tahun 2020 tentang Akreditasi Program Studi dan 

Perguruan Tinggi 
13. Statuta Universitas Katolik Santo Thomas, Medan 
14. Renstra Universitas Katolik Santo Thomas 
15. Dokumen Sistem Penjaminan Mutu Internal Universitas Katolik Santo Thomas 
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BAB II 
METODE PENGUKURAN 

 

II.1. Ruang Lingkup 

Universitas Katolik Santo Thomas memiliki 8 fakultas yaitu Fakultas Ekonomi dan Bisnis 
(FEB), Fakultas Ilmu Budaya (FIB), Fakultas Teknik (FT), Fakultas Pertanian (FP), Fakultas 
Filsafat (FF), Fakultas Ilmu Hukum (FH), Fakultas Ilmu Komputer (FIKOM), Fakultas 
Keguruan dan Ilmu Pendidikan (FKIP). Sedangkan jumlah program studi ada 22 Program 
Studi. Berikut Daftar Program Studi beserta dengan Kode Program Studi.  

Tabel 1. Daftar Program Studi Universitas Katolik Santo Thomas 

No Fakultas 
Kode  
Prodi 

Program Studi 

1 Ekonomi dan Bisnis 011 Manajemen 
012 Akuntansi 

2 Ilmu Budaya 021 Sastra Inggris 
022 Pariwisata 
023 Psikologi 

3 Teknik 031 Teknik Sipil 
032 Arsitektur 

4 Pertanian 041 Teknologi Hasil Pertanian 
042 Agroteknologi 
043 Agribisnis 

5 Filsafat 051 Ilmu Filsafat 
101 Magister Ilmu Filsafat 

6 Hukum 060 Ilmu Hukum 
102 Magister Ilmu Hukum 

7 Ilmu Komputer 081 Sistem Informasi 
084 Teknik Informatika 
087 Sains Data 

8 Keguruan dan Ilmu 
Pendidikan 

091 Pendidikan Guru Sekolah Dasar 
092 Pend. Bahasa dan Sastra Indonesia 
093 Pendidikan bahasa Inggris 
094 Pendidikan Matematika 
095 Pendidikan Profesi Guru (PPG) 

PGSD 

Program studi yang berpartisipasi dalam pengisian survey sebanyak 18 Program Studi. 
Terdapat 5 Program Studi yang belum mengisi survey karena hingga Agustus 2024 belum 
memiliki alumni. Pelaksanaan survey kepuasan alumni ini dilakukan dengan 
menggunakan penilaian terhadap Pekerjaan alumni, Waktu Tunggu memperoleh 
pekerjaan, Kesesuaian bidang Pekerjaan, Alasan tidak bekerja, Aspek Pendidikan, aspek 
Fasilitas, aspek Layanan, Aspek Selft Assesmen, Aspek Pembimbingan Tugas Akhir.. 

Tabel 2. Kriteria Penilaian Hasil Survey Kepuasan Alumni 
Skala Nilai Interval Konversi Angka Mutu Kualifikasi 

4 3,50 - 4,0 Sangat Puas 
3 2,40 - 3,49 Puas 
2 1,50 - 2,49 Cukup Puas 
1 0,0 - 1,49 Kurang Puas 

 
Data yang telah dianalisis selanjutnya dilakukan penilaian berdasarkan skala dan nilai 
interval di atas. Instrumen survei kepuasan alumni disajikan pada lampiran Laporan ini.  
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BAB III 
HASIL KEGIATAN 

 

 

Teknik pengambilan data pada survei kepuasan alumni dilakukan secara online di laman 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cEDfit2VUVmyEhVEtoXfavh4WwHVJA
S51UzFV5tlQLo/edit?usp=sharing Jumlah responden setiap program studi yang 
mengisi survei kepuasan layanan dapat dilihat pada Tabel 4. Dari 3274 alumni Universitas 
Katolik Santo Thomas mulai Tahun Akademik 2020 hingga Agustus 2024 sebanyak 3274 
orang, Lulusan yang mengisi angket ada sebanyak 2550 orang (77,89%). 

Tabel 4. Jumlah Responden Setiap Program Studi 

No Program Studi Jumlah 
Angket 

Jumlah 
Lulusan 

% 

1 Manajemen – S1 474 573 82,72% 

2 Akuntansi – S1 315 402 78,36% 

3 Manajenem – S2 0 0 0% 

4 Sastra Inggris – S1 25 33 75,76% 

5 Pariwisata – S1 0 0 0% 

6 Psikologi – S1 0 0 0% 

7 Teknik Sipil – S1 71 94 75,53% 

8 Arsitektur – S1 43 54 79,63% 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 49 68 72,06% 

10 Agribisnis – S1 98 130 75,38% 

11 Agroteknologi – S1 142 183 77,60% 

12 Ilmu Filsafat – S1 299 347 86,17% 

13 Filsafat – S2 22 23 95,65% 

14 Ilmu Hukum – S1 240 317 75,71% 

15 Hukum – S2 8 10 80,00% 

16 Sistem Informasi – S1 104 138 75,36% 

17 Teknik Informatika – S1 120 151 79,47% 

18 Sains Data – S1 0 0 0% 

19 Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 412 552 74,64% 

20 Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 32 57 56,14% 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 60 85 70,59% 

22 Pendidikan Matematika – S1 36 57 63,16% 

23 Pendidikan Profesi Guru 0 0 0 

JUMLAH……… 2550 3274 77,89% 

 
A. Tingkat Universitas 

 
A.1. Instansi Tempat bekerja alumni 
Tabel 5 merupakan table Instansi Tempat Bekerja Alumni Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari seluruh program studi. 
 

  

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cEDfit2VUVmyEhVEtoXfavh4WwHVJAS51UzFV5tlQLo/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cEDfit2VUVmyEhVEtoXfavh4WwHVJAS51UzFV5tlQLo/edit?usp=sharing
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Tabel 5. Instansi Tempat Bekerja Alumni Universitas Katolik Santo Thomas Per 
Program Studi 

No Program Studi 
Instansi Tempat Kerja 

Jumlah 
ASN/P3K BUMN BUMD Swasta Study 

1 Manajemen – S1 74 4 1 387 8 474 

2 Akuntansi – S1 49 3 2 249 12 315 

3 Manajenem – S2 0 0 0 0 0 0 

4 Sastra Inggris – S1 3 0 0 20 2 25 

5 Pariwisata – S1 0 0 0 0 0 0 

6 Psikologi – S1 0 0 0 0 0 0 

7 Teknik Sipil – S1 11 2 2 55 1 71 

8 Arsitektur – S1 13 0 0 27 3 43 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 7 0 0 40 2 49 

10 Agribisnis – S1 16 1 0 79 2 98 

11 Agroteknologi – S1 16 5 0 118 3 142 

12 Ilmu Filsafat – S1 2 0 0 224 73 299 

13 Filsafat – S2 0 0 0 22 0 22 

14 Ilmu Hukum – S1 41 9 2 181 7 240 

15 Hukum – S2 3 0 0 5 0 8 

16 Sistem Informasi – S1 27 2 0 70 5 104 

17 Teknik Informatika – S1 37 1 1 72 9 120 

18 Sains Data – S1 0 0 0 0 0 0 

19 
Pendidikan Guru Sekolah Dasar 
– S1 

58 0 0 341 13 412 

20 
Pendidikan Bahasa dan Sastra 
Indonesia – S1 

4 0 0 26 2 32 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 3 1 0 55 1 60 

22 Pendidikan Matematika – S1 7 0 0 27 2 36 

23 Pendidikan Profesi Guru 0 0 0 0 0 0 

JUMLAH………… 371 28 8 1998 145 2550 

Rata-Rata…. 14,55% 1,10% 0,31% 78,35% 5,69%  

Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa Alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
mulai tahun lulus 2020 hingga Agustus 2024 paling banyak di instansi Swasta 78,35%, 
relative masih sedikit di instansi ASN/P3K 14,55% dan alumni yang study lanjut 
sebesar 5,69%. 
 
A.2. Skala Tempat Kerja 
 
Tabel 6 merupakan table skala instansi Tempat Bekerja Alumni Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari seluruh program studi. 
 
Tabel 6. Tabel Skala Tempat Bekerja Alumni Universitas Katolik Santo Thomas. 

No Program Studi 
Skala 

Jumlah 
Nasional Internasional Lokal 

1 Manajemen – S1 147 3 324 474 

2 Akuntansi – S1 87 2 226 315 

3 Manajenem – S2  0 0  0  0  

4 Sastra Inggris – S1 6 0 19 25 

5 Pariwisata – S1  0  0  0 0  
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No Program Studi 
Skala 

Jumlah 
Nasional Internasional Lokal 

6 Psikologi – S1  0  0  0 0  

7 Teknik Sipil – S1 24 1 46 71 

8 Arsitektur – S1 27 0 16 43 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 7 0 42 49 

10 Agribisnis – S1 21 0 77 98 

11 Agroteknologi – S1 38 0 104 142 

12 Ilmu Filsafat – S1 5 0 294 299 

13 Filsafat – S2 5 17 0 22 

14 Ilmu Hukum – S1 93 2 145 240 

15 Hukum – S2 3 0 5 8 

16 Sistem Informasi – S1 38 0 66 104 

17 Teknik Informatika – S1 47 0 73 120 

18 Sains Data – S1 0 0 0 0 

19 Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 63 0 349 412 

20 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – 
S1 

4 0 28 32 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 7 1 52 60 

22 Pendidikan Matematika – S1 10 0 26 36 

23 Pendidikan Profesi Guru 0 0 0 0 

JUMLAH…… 392 21 1323 2550 

RATA-RATA………. 15,37% 0,82% 51,88%  

Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa Alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
mulai tahun lulus 2020 hingga Agustus 2024, instansi tempat bekerja lulusan 
Universitas Katolik Santo Thomas  mayoritas skala Lokal (51,88%),dan skala Nasional 
(15,37%) dan alumni yang bekerja skala Internasional masih kecil, yaitu sebesar 
0,82%).  
 
A.3. Waktu Tunggu Lulusan 
 
Tabel 7 merupakan tabel Waktu Tunggu Lulusan Universitas Katolik Santo Thomas 
Tahun Lulus 2020 hingga Agustus 2024 mendapatkan pekerjaan yang pertama.  
 
Tabel 7. Tabel Waktu Tunggu Lulusan  

No Program Studi 
Waktu Tunggu (Bulan) 

Jumlah 
WT<6  6≤WT≤18  WT>18  

1 Manajemen – S1 342 15 117 474 

2 Akuntansi – S1 229 47 39 315 

3 Manajenem – S2 0 0 0 0 

4 Sastra Inggris – S1 18 3 4 25 

5 Pariwisata – S1 0 0 0 0 

6 Psikologi – S1 0 0 0 0 

7 Teknik Sipil – S1 54 14 3 71 

8 Arsitektur – S1 29 9 5 43 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 37 8 4 49 

10 Agribisnis – S1 79 14 5 98 

11 Agroteknologi – S1 112 19 11 142 

12 Ilmu Filsafat – S1 149 138 12 299 

13 Filsafat – S2 15 5 2 22 
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No Program Studi 
Waktu Tunggu (Bulan) 

Jumlah 
WT<6  6≤WT≤18  WT>18  

14 Ilmu Hukum – S1 139 79 22 240 

15 Hukum – S2 5 3 0 8 

16 Sistem Informasi – S1 86 14 4 104 

17 Teknik Informatika – S1 87 15 18 120 

18 Sains Data – S1 0 0 0 0 

19 Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 319 73 20 412 

20 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – 
S1 23 4 5 32 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 41 9 10 60 

22 Pendidikan Matematika – S1 26 7 3 36 

Jumlah  …………. 1790 476 284 2550 

 Rata-Rata………. 70,20% 18,67% 11,14%   

 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu Lulusan memperoleh 
pekerjaan untuk pertama sekali terdapat 1790 (70,72%) dengan Waktu Tunggu < 6 
bulan, terdapat 476 (18,90%) dengan Waktu Tunggu 6-18 bulan dan 284 (11,14%) 
dengan Waktu Tunggu > 18 bulan.  
 
A.4. Kesesuaian Bidang Kerja 
 
Tabel 8 merupakan tabel Kesesuaian Bidang Kerja Lulusan dengan Program Kerja 
Alumni Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 
seluruh program studi. 
 
Tabel 8. Tabel Kesesuaian Bidang Kerja Lulusan dengan Program Studi 

No Program Studi 

Kesesuaian 

Jumlah Sangat 
Sesuai 
(Tinggi) 

Cukup 
Sesuai 
(Sedang) 

Kurang 
Sesuai 
(Rendah) 

1 Manajemen – S1 328 92 54 474 

2 Akuntansi – S1 219 59 37 315 

3 Manajenem – S2  0 0  0  0 

4 Sastra Inggris – S1 16 6 3 25 

5 Pariwisata – S1  0  0  0 0 

6 Psikologi – S1  0 0   0 0 

7 Teknik Sipil – S1 49 13 9 71 

8 Arsitektur – S1 31 9 3 43 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 36 7 6 49 

10 Agribisnis – S1 68 20 10 98 

11 Agroteknologi – S1 101 27 14 142 

12 Ilmu Filsafat – S1 217 56 26 299 

13 Filsafat – S2 19 3  0 22 

14 Ilmu Hukum – S1 173 41 26 240 

15 Hukum – S2 6 2  0 8 

16 Sistem Informasi – S1 73 24 7 104 

17 Teknik Informatika – S1 88 19 13 120 

18 Sains Data – S1  0 0  0  0 

19 Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 293 77 42 412 

20 Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – 29 3  0 32 
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S1 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 53 6 1 60 

22 Pendidikan Matematika – S1 32 4  0 36 

23 Pendidikan Profesi Guru 0 0 0 0 

JUMLAH….. 1831 468 251 2550 

RATA-RATA…….. 71,80% 18,35% 9,84%  

 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa kesesuaian bidang kerja Alumni Universitas 
Katolik Santo Thomas mulai tahun lulus 2020 hingga Agustus 2024 SANGAT SESUAI 

(TINGGI) sebesar 71,80%, Cukup Sesuai (Sedang) sebesar 18,35% dan Kurang Sesuai 
(Rendah) sebesar 9,84%. 
 
A.5. Aspek Pendidikan 
 
Tabel 9 merupakan table tingkat kepuasan alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
berdasarkan aspek pendidikan yang dialami oleh para lulusan selama menjadi 
mahasiswa. Dalam kepuasan berdasarkan aspek Pendidikan, diajukan 7 pertanyaan, 
yaitu : 
A. Sistem penerimaan mahasiswa baru 
B. Pembimbingan akademik (PA)/dosen wali 
C. Program pendidikan, termasuk kurikulum 
D. Proses belajar mengajar (kuliah, praktikum,  magang, kunjungan lapangan) 
E. Kompetensi/kemampuan dosen 
F. Sistem evaluasi belajar mengajar 
G. Suasana akademik termasuk penyelenggaraan seminar, diskusi, dan kegiatan 

ilmiah lainnya 
 
Tabel 9. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Pendidikan 

Item Pertanyaan 
Tingkat Kepuasan 

SP % P % CP % KP % 
A 1649 64,67% 876 34,35% 25 0,98% 0 0,00% 
B 1133 44,43% 1412 55,37% 5 0,20% 0 0,00% 
C 1139 44,67% 1200 47,06% 211 8,27% 0 0,00% 
D 1257 49,29% 1253 49,14% 40 1,57% 0 0,00% 
E 1102 43,22% 1394 54,67% 54 2,12% 0 0,00% 
F 1239 48,59% 1271 49,84% 40 1,57% 0 0,00% 
G 1233 48,35% 1296 50,82% 21 0,82% 0 0,00% 

Rata Rata  49,03%  48,75%  2,22%  0,00% 
 

 
Gambar 1. Grafik Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Pendidikan 
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Dari Tabel 9 dan Gambar 1 dapat kita lihat bahwa tingkat kepuasan Alumni 
Universitas Katolik Santo Thomas lulusan tahun 2020 hingga Agustus 2024 Sangat 
Puas sebesar 49,03%, tingkat Kepuasan Puas sebesar 48,75% dan tingkat Kepuasan 
Cukup Puas sebesar 2,22%. Responden tidak ada yang merasa Kurang Puas (0,00%) 
 
A.6. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 10 merupakan table tingkat kepuasan alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
berdasarkan aspek Fasilitas yang tersedia dan digunakan oleh para lulusan selama 
menjadi mahasiswa. Dalam kepuasan berdasarkan aspek Pendidikan, diajukan 10 
(sepuluh) pertanyaan, yaitu : 
A. Fasilitas ruang kuliah 
B. Fasilitas laboratorium untuk praktikum dan penelitian 
C. Fasilitas Perpustakaan 
D. Fasilitas Teknologi Informasi dan Komunikasi termasuk Internet 
E. Fasilitas Keagamaan 
F. Fasilitas kegiatan Olah Raga, Seni dan Budaya 
G. Fasilitas kegiatan Minat dan Bakat 
H. Fasilitas Kantin 
I. Fasilitas Poliklinik 
J. Fasilitas umum lainnya (Toilet, Taman, Ketersediaan Tempat Sampah, Tempat 

Duduk dan Parkir) 
 
Tabel 10. Tabel Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Fasilitas yang Tersedia 

Item 
Pertanyaan 

SP % SP P % P CP % CP KP % KP 

A 1174 46,04% 1348 52,86% 28 1,10% 0 0,00% 

B 1021 40,04% 1499 58,78% 30 1,18% 0 0,00% 

C 1127 44,20% 1372 53,80% 51 2,00% 0 0,00% 

D 1079 42,31% 1429 56,04% 42 1,65% 0 0,00% 

E 1172 45,96% 1342 52,63% 36 1,41% 0 0,00% 

F 1127 44,20% 1395 54,71% 28 1,10% 0 0,00% 

G 1116 43,76% 1377 54,00% 57 2,24% 0 0,00% 

H 1118 43,84% 1408 55,22% 24 0,94% 0 0,00% 

I 1100 43,14% 1427 55,96% 23 0,90% 0 0,00% 

J 1119 43,88% 1416 55,53% 15 0,59% 0 0,00% 

Rata Rata  43,74%  54,95%  1,31%  0,00% 

 

 
Gambar 2. Grafik Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Fasilitas   
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Dari Tabel 10 dan Gambar 2 di atas dapat kita lihat bahwa tingkat kepuasan Alumni 
Universitas Katolik Santo Thomas lulusan tahun 2020 hingga Agustus 2024 
berdasarkan Fasilitas yang tersedia di Universitas Katolik Santo Thomas, yang dapat 
digunakan oleh para lulusan, Puas sebesar 54,95%, Sangat Puas sebesar 43,74% dan 
Cukup Puas sebesar 1,31%. Responden tidak ada yang merasa Kurang Puas (0,00%). 
Dilihat dari hasil di atas, terlihat bahwa belum ada tingkat kepuasan yang dominan, 
artinya pihak pimpinan harus terus menyediakan Fasilitas yang dibutuhkan oleh para 
mahasiswa. 
 
A.7. Aspek Layanan 
 
Tabel 11 merupakan table tingkat kepuasan alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
berdasarkan aspek Layanan yang diterima oleh para lulusan selama menjadi 
mahasiswa. Dalam kepuasan berdasarkan aspek Pendidikan, diajukan 8 (delapan) 
pertanyaan, yaitu : 
A. Layanan administrasi akademik 
B. Layanan bimbingan dan konseling (termasuk Pastor Kampus) 
C. Layanan Beasiswa 
D. Layanan Kesehatan 
E. Layanan Perpustakaan 
F. Layanan pengembangan minat dan bakat 
G. Layanan Program Kreativitas Mahasiswa (PKM) 
H. Layanan bimbingan karier dan ketenagakerjaan 
 
Tabel 11. Tabel Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % SP P % P CP % CP KP % KP 

A 1109 43,49% 1390 54,51% 51 2,00% 0 0,00% 

B 1135 44,51% 1387 54,39% 28 1,10% 0 0,00% 

C 1119 43,88% 1394 54,67% 37 1,45% 0 0,00% 

D 1198 46,98% 1325 51,96% 27 1,06% 0 0,00% 

E 1216 47,69% 1298 50,90% 36 1,41% 0 0,00% 

F 1191 46,71% 1331 52,20% 28 1,10% 0 0,00% 

G 1060 41,57% 1454 57,02% 36 1,41% 0 0,00% 

H 1147 44,98% 1359 53,29% 44 1,73% 0 0,00% 

Rata Rata  45,53%  53,09%  1,37%  0,00% 

 
 

 
Gambar 3. Grafik Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Layanan 
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Dari Tabel 11 dan Gambar 3 di atas dapat kita lihat bahwa tingkat kepuasan Alumni 
Universitas Katolik Santo Thomas lulusan tahun 2020 hingga Agustus 2024 
berdasarkan Layanan yang diterima lulusan selama di Universitas Katolik Santo 
Thomas, Puas sebesar 53,05%, Sangat Puas sebesar 45,53% dan Cukup Puas sebesar 
1,37%. Responden tidak ada yang merasa Kurang Puas (0,00%). Dilihat dari hasil di 
atas, terlihat bahwa belum ada tingkat kepuasan yang dominan, artinya pihak 
pimpinan harus terus memberikan layanan yang dibutuhkan oleh para mahasiswa 
 
 A.8. Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 12 merupakan table tingkat kepuasan alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
berdasarkan aspek Self Assestment yang diterima oleh para lulusan selama menjadi 
mahasiswa. Dalam kepuasan berdasarkan aspek Pendidikan, diajukan 12 (dua belas) 
pertanyaan, yaitu : 
A. Penguasaan teori Program Studi 
B. Kemampuan berkomunikasi 
C. Kemampuan berpikir logis, kritis, dan kreatif 
D. Kemampuan pemecahan masalah 
E. Kemampuan bekerja dalam tim 
F. Kemampuan bekerja secara mandiri 
G. Kemampuan kepemimpinan 
H. Kepercayaan Diri 
I. Kemampuan berbahasa asing (Bahasa Inggris) 
J. Kemampuan teknologi informasi (IT) 
K. Integritas personal dan tanggung jawab sosial 
L. Profesionalisme, perilaku dan etika 
 
Tabel 12. Tabel Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % SP P % P CP % CP KP % KP 

A 1488 58,35% 1050 41,18% 12 0,47% 0 0,00% 

B 1503 58,94% 1032 40,47% 15 0,59% 0 0,00% 

C 1770 69,41% 761 29,84% 19 0,75% 0 0,00% 

D 1783 69,92% 762 29,88% 5 0,20% 0 0,00% 

E 1834 71,92% 711 27,88% 5 0,20% 0 0,00% 

F 1893 74,24% 625 24,51% 32 1,25% 0 0,00% 

G 1838 72,08% 710 27,84% 2 0,08% 0 0,00% 

H 1825 71,57% 715 28,04% 10 0,39% 0 0,00% 

I 1818 71,29% 721 28,27% 11 0,43% 0 0,00% 

J 1581 62,00% 963 37,76% 6 0,24% 0 0,00% 

K 1496 58,67% 1029 40,35% 25 0,98% 0 0,00% 

L 1282 50,27% 1251 49,06% 17 0,67% 0 0,00% 

Rata Rata  65,72%  33,76%  0,52%  0,00% 

 
Dari Tabel 12 dan Gambar 4 di atas dapat kita lihat bahwa tingkat kepuasan Alumni 
Universitas Katolik Santo Thomas lulusan tahun 2020 hingga Agustus 2024 
berdasarkan kemampuan pribadi, Sangat Puas sebesar 65,72%, Puas sebesar 33,76% 

dan Cukup Puas sebesar 0,52%. Responden tidak ada yang merasa Kurang Puas 
(0,00%). Dilihat dari hasil di atas, terlihat bahwa belum ada tingkat kepuasan secara 
signifikan, artinya pihak pimpinan harus terus memberikan layanan yang dibutuhkan 
oleh para mahasiswa. 
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Gambar 4. Grafik Kepuasan Lulusan Berdasarkan Self Asessment 
 

A.9. Aspek Pembimbing 
 
Dalam penyelesaian studi di Universitas Katolik Santo Thomas, setiap mahasiswa 
harus menyelesaikan Tugas Akhir. Setiap mahasiswa dalam menyelesaikan Tugas 
Akhirnya, Program Studi menunjuk Dosen Pembimbing untuk mendampingi 
mahasiswa dalam menyelesaiaknnya. Di lingkungan Universitas Katolik Santo Thomas, 
setiap Fakultas/Program Studi memiliki kebijakan masing-masing, terdapat 
Fakultas/Program Studi yang menunjuk satu orang Dosen Pembimbing dan terdapat 
Fakultas/Program Studi yang menunjuk 2 (dua) Dosen Pembimbing (Dosen 
Pembimbing Utama dan Dosen Pembimbing Pendamping). 
Kepada lulusan diberi 8 (delapan) pertanyaan yang sama, yaitu : 
A. Dosen mudah dihubungi dan ditemui untuk konsultasi 
B. Dosen menyediakan waktu yang cukup untuk konsultasi 
C. Dosen pembimbing memotivasi mahasiswa dalam penyelesaian tugas akhir 
D. Dosen membimbing mahasiswa dalam menelusur jurnal ilmiah 
E. Dosen mengarahkan mahasiswa menulis tugas akhir sesuai dengan pedoman yang 

berlaku 
F. Dosen memberikan bimbingan dengan baik dalam setiap tahapan tugas akhir 
G. Secara umum, dosen pembimbing I Tugas Akhir saya 
 
A.8.1. Pembimbing Utama 
 
Tabel 13. Tabel Kepuasan Lulusan Terhadap Dosen Pembimbing Utama Tugas Akhir 

Item 
Pertanyaan 

SP % SP P % P CP % CP KP % KP 

A 1409 55,25% 1131 44,35% 10 0,39% 0 0,00% 

B 1587 62,24% 960 37,65% 3 0,12% 0 0,00% 

C 1731 67,88% 817 32,04% 2 0,08% 0 0,00% 

D 1554 60,94% 995 39,02% 1 0,04% 0 0,00% 

E 1631 63,96% 919 36,04% 0 0,00% 0 0,00% 

F 1451 56,90% 1095 42,94% 4 0,16% 0 0,00% 

G 1659 65,06% 885 34,71% 6 0,24% 0 0,00% 

Rata rata  61,75%  38,11%  0,15%  0,00% 
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Gambar 5. Grafik Kepuasan Lulusan terhadap Dosen Pembimbing Utama 
 
A.8.2. Pembimbing Pendamping 
 
Tabel 14. Tabel Kepuasan Lulusan Terhadap Dosen Pembimbing Pendamping Tugas 
Akhir 

Item 
Pertanyaan 

SP % SP P % P CP % CP KP % KP 

A 1690 66,27% 856 33,57% 4 0,16% 0 0,00% 

B 1795 70,39% 734 28,78% 21 0,82% 0 0,00% 

C 1826 71,61% 723 28,35% 1 0,04% 0 0,00% 

D 1635 64,12% 913 35,80% 2 0,08% 0 0,00% 

E 1599 62,71% 950 37,25% 1 0,04% 0 0,00% 

F 1563 61,29% 986 38,67% 1 0,04% 0 0,00% 

G 1558 61,10% 991 38,86% 1 0,04% 0 0,00% 

Rata Rata  65,36%  34,47%  0,17%  0,00% 

 
 

 
Gambar 6. Grafik Kepuasan Lulusan Terhadap Dosen Pembimbing Pendamping 

5
5

,2
5

%
 

6
2

,2
4

%
 

6
7

,8
8

%
 

6
0

,9
4

%
 

6
3

,9
6

%
 

5
6

,9
0

%
 

6
5

,0
6

%
 

4
4

,3
5

%
 

3
7

,6
5

%
 

3
2

,0
4

%
 

3
9

,0
2

%
 

3
6

,0
4

%
 

4
2

,9
4

%
 

3
4

,7
1

%
 

0
,3

9
%

 

0
,1

2
%

 

0
,0

8
%

 

0
,0

4
%

 

0
,0

0
%

 

0
,1

6
%

 

0
,2

4
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

A  B  C  D  E  F  G  

PERTANYAAN 

K E P U A S A N  A L U M N I  T E R H A D A P  P E M B I M B I N G  I  

% SP % P % CP % KP

6
6

,2
7

%
 

7
0

,3
9

%
 

7
1

,6
1

%
 

6
4

,1
2

%
 

6
2

,7
1

%
 

6
1

,2
9

%
 

6
1

,1
0

%
 

3
3

,5
7

%
 

2
8

,7
8

%
 

2
8

,3
5

%
 

3
5

,8
0

%
 

3
7

,2
5

%
 

3
8

,6
7

%
 

3
8

,8
6

%
 

0
,1

6
%

 

0
,8

2
%

 

0
,0

4
%

 

0
,0

8
%

 

0
,0

4
%

 

0
,0

4
%

 

0
,0

4
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

0
,0

0
%

 

A  B  C  D  E  F  G  

PERTANYAAN 

K E P U A S A N  A L U M N I  T E R H A D A P  P E M B I M B I N G  I I  

% SP % P % CP % KP



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

14 

 

 
Tabel 15.  Tabel Jumlah Bimbingan Tugas Akhir dengan Dosen Pembimbing (Utama 

dan Pendamping) 

No Program Studi 
Jumlah Bimbingan 

< 4 Kali 4-6 kali 7-10 kali >10 kali 

1 Manajemen – S1 19 67 366 22 

2 Akuntansi – S1 12 45 243 15 

3 Manajenem – S2 0 0 0 0 

4 Sastra Inggris – S1 2 4 18 1 

5 Pariwisata – S1 0 0 0 0 

6 Psikologi – S1 0 0 0 0 

7 Teknik Sipil – S1 3 11 55 2 

8 Arsitektur – S1 2 6 33 2 

9 Teknologi Hasil Pertanian – S1 3 6 37 3 

10 Agribisnis – S1 4 13 75 6 

11 Agroteknologi – S1 5 19 111 7 

12 Ilmu Filsafat – S1 11 45 229 14 

13 Filsafat – S2 0 4 16 2 

14 Ilmu Hukum – S1 9 33 185 13 

15 Hukum – S2 0 2 5 1 

16 Sistem Informasi – S1 4 15 82 3 

17 Teknik Informatika – S1 4 17 92 7 

18 Sains Data – S1 0 0 0 0 

19 Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 16 58 317 21 

20 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia 
– S1 2 5 24 1 

21 Pendidikan Bahasa Inggris – S1 2 9 46 3 

22 Pendidikan Matematika – S1 1 5 28 2 

23 Pendidikan Profesi Guru 0 0 0 0 

Jumlah 99 364 1962 125 

Persentase 3,88% 14,27% 76,94% 4,90% 

 
Dari Tabel 13, Tabel 14, Gambar 5 dan Gambar 6 di atas dapat kita lihat bahwa tingkat 
kepuasan Alumni Universitas Katolik Santo Thomas lulusan tahun 2020 hingga 
Agustus 2024 berdasarkan aspek Pembimbing Tugas Akhir, baik Pembimbing Utama 
(61,75%) maupun Pembimbing Pendamping (65,36%), alumni memberikan penilaian 
Sangat Puas. Alumni juga memberikan penilaian Puas terhadap Pembimbing Utama 
(38,11%) dan Pembimbing Pendamping (34,47%).  Responden memberikan penilaian 
Cukup Puas terhadap Pembimbing Utama (0,15%) dan Pembimbing Pendamping 
(0,17%). Responden tidak ada yang merasa Kurang Puas (0,00%).  
Dari Tabel 15 di atas dapat kita lihat bahwa, jumlah pertemuan pembimbingan Tugas 
Akhir oleh Dosen Pembimbing, baik dosen Pembimbing Utama maupun Dosen 
Pembimbing Pendamping di Universitas Katolik Sant Thomas berada dalam rentang 7 
sampai 10 kali pertemuan (76,94%), rentang 4 sampai 6 kali pertemuan (14,27%), 
rentang lebih dari 10 kali pertemuan (4,90%) dan pertemuan kurang dari 4 kali 
(3,88%). 
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B. Tingkat Program Studi 

B.1. Program Studi Manajemen (011) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Manajemen - S1 dalam mengisi survey adalah 474 responden dari 573 alumni atau 
82,72%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Manajemen – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni 
yang mengisi survey terdapat 387 (81,65%) alumni bekerja di Swasta, terdapat 74 
(15,61%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 8 (1,69%) alumni melanjutkan 
studi, terdapat 4 (0,84%) alumni bekerja di BUMN dan terdapat 1 orang bekerja di 
BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 324 (68,35%) tempat kerja alumni di 
skala Lokal, terdapat 147 (31,01%) tempat kerja alumni di skala Nasional dan 
terdapat 3 (0,63%) tempat kerja alumni di skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 474 alumni yang mengisi survey 
terdapat 342 (72,15%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 15 (3,16%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 117 (24,68%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey  terdapat 328 (69,20%) Tinggi, 
terdapat 93 (19,41%) sedang dan terdapat 54 (11,39%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 16. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 
A 299 63,08% 175 36,92% 0 0,00% 0 0,00% 
B 189 39,87% 281 59,28% 4 0,84% 0 0,00% 
C 210 44,30% 225 47,47% 39 8,23% 0 0,00% 
D 235 49,58% 235 49,58% 4 0,84% 0 0,00% 
E 201 42,41% 263 55,49% 10 2,11% 0 0,00% 
F 233 49,16% 235 49,58% 6 1,27% 0 0,00% 
G 229 48,31% 245 51,69% 0 0,00% 0 0,00% 
Rata Rata 228 48,10% 237 50,00% 9 1,90% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 16 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
48,10% Sangat Puas, terdapat 50,00% Puas dan terdapat 1,90%) Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 17. Tabel Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 222 46,84% 250 52,74% 2 0,42% 0 0,00% 

B 188 39,66% 279 58,86% 7 1,48% 0 0,00% 

C 198 41,77% 264 55,70% 12 2,53% 0 0,00% 

D 189 39,87% 273 57,59% 12 2,53% 0 0,00% 

E 216 45,57% 252 53,16% 6 1,27% 0 0,00% 

F 202 42,62% 265 55,91% 7 1,48% 0 0,00% 

G 209 44,09% 246 51,90% 19 4,01% 0 0,00% 

H 202 42,62% 272 57,38% 0 0,00% 0 0,00% 

I 187 39,45% 280 59,07% 7 1,48% 0 0,00% 

J 208 43,88% 264 55,70% 2 0,42% 0 0,00% 

Rata Rata 202,1 42,64% 264,5 55,80% 7,40 1,56% 0 0,00% 
 
Dari Tabel 17 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
42,64% Sangat Puas, terdapat 55,80% Puas dan terdapat 7,40% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 18. Tabel Kepuasan Lulusan Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 204 43,04% 258 54,43% 12 2,53% 0 0,00% 

B 199 41,98% 263 55,49% 12 2,53% 0 0,00% 

C 198 41,77% 259 54,64% 17 3,59% 0 0,00% 

D 216 45,57% 258 54,43% 0 0,00% 0 0,00% 

E 205 43,25% 261 55,06% 8 1,69% 0 0,00% 

F 206 43,46% 266 56,12% 2 0,42% 0 0,00% 

G 175 36,92% 296 62,45% 3 0,63% 0 0,00% 

H 191 40,30% 279 58,86% 4 0,84% 0 0,00% 

Rata Rata 199,25 42,04% 267,5 56,43% 7,25 1,53% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 18 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
42,04% Sangat Puas, terdapat 56,43% Puas dan terdapat 1,53% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

 

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 19. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 
Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 208 43,88% 264 55,70% 2 0,42% 0 0,00% 

B 235 49,58% 233 49,16% 6 1,27% 0 0,00% 

C 243 51,27% 217 45,78% 14 2,95% 0 0,00% 

D 294 62,03% 177 37,34% 3 0,63% 0 0,00% 



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

17 

 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

E 263 55,49% 210 44,30% 1 0,21% 0 0,00% 

F 308 64,98% 151 31,86% 15 3,16% 0 0,00% 

G 283 59,70% 190 40,08% 1 0,21% 0 0,00% 

H 290 61,18% 177 37,34% 7 1,48% 0 0,00% 

I 272 57,38% 193 40,72% 9 1,90% 0 0,00% 

J 231 48,73% 240 50,63% 3 0,63% 0 0,00% 

K 216 45,57% 241 50,84% 17 3,59% 0 0,00% 

L 156 32,91% 308 64,98% 10 2,11% 0 0,00% 

Rata Rata 249,92 52,73% 216,75 45,73% 7,33 1,55% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 19 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
52,73% Sangat Puas, terdapat 45,73% Puas dan terdapat 1,55% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Manajemen – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 20.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 272 57,38% 202 42,62% 0 0,00% 0 0,00% 

B 302,5 63,82% 162 34,18% 9,5 2,00% 0 0,00% 

C 327,5 69,09% 146 30,80% 0,5 0,11% 0 0,00% 

D 300,5 63,40% 173 36,50% 0,5 0,11% 0 0,00% 

E 303 63,92% 171 36,08% 0 0,00% 0 0,00% 

F 270 56,96% 204 43,04% 0 0,00% 0 0,00% 

G 275 58,02% 199 41,98% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 292,93 61,80% 179,57 37,88% 1,50 0,32% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 20 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Manajemen – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
61,80% Sangat Puas, terdapat 37,88% Puas dan terdapat 0,32% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 474 responden yang mengisi 
survey, terdapat 19 (4,01%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 67 (14,14%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 366 (77,22%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 22 (4,64%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.2. Program Studi Akuntansi (012) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Akuntansi - S1 tahun lulus 2020 hingga Agustus 2024, dari 402 lulusan  terdapat 315 
responden atau 78,36%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Akuntansi – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 315 alumni 
yang mengisi survey terdapat 49 (15,56%) alumni bekerja di ASN/P3K, terdapat 3 
(0,95%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 2 (0,63%) alumni bekerja di BUMD, 
terdapat 249 (79,05%) alumni bekerja di Swasta dan terdapat 12 (3,81%) alumni 
melanjutkan Studi. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 315 alumni yang mengisi survey terdapat 226 (71,75%) tempat kerja alumni di 
skala Lokal, terdapat 87 (%27,62%) tempat kerja alumni di skala Nasional dan 
terdapat 2 (0,63%) tempat kerja alumni di skala Internasional. 
 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 315 alumni yang mengisi survey 
terdapat 229 (72,70%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 47 (14,92%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 39 (12,38%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 315 alumni yang mengisi survey  terdapat 219 (69,52%) Tinggi, 
terdapat 59 (18,73%) sedang dan terdapat 37 (11,75%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 21. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 214 67,94% 101 32,06% 0 0,00% 0 0,00% 

B 129 40,95% 186 59,05% 0 0,00% 0 0,00% 

C 133 42,22% 152 48,25% 30 9,52% 0 0,00% 

D 161 51,11% 154 48,89% 0 0,00% 0 0,00% 

E 132 41,90% 178 56,51% 5 1,59% 0 0,00% 

F 156 49,52% 155 49,21% 4 1,27% 0 0,00% 

G 151 47,94% 164 52,06% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 154 48,80% 156 49,43% 5,57 1,77% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 21 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 315 alumni yang mengisi survey terdapat 
48,80% Sangat Puas, terdapat 49,43% Puas dan terdapat 1,77% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 22. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 139 44,13% 171 54,29% 5 1,59% 0 0,00% 

B 122 38,73% 191 60,63% 2 0,63% 0 0,00% 

C 135 42,86% 175 55,56% 5 1,59% 0 0,00% 

D 135 42,86% 176 55,87% 4 1,27% 0 0,00% 

E 146 46,35% 167 53,02% 2 0,63% 0 0,00% 

F 148 46,98% 166 52,70% 1 0,32% 0 0,00% 

G 137 43,49% 174 55,24% 4 1,27% 0 0,00% 

H 145 46,03% 160 50,79% 10 3,17% 0 0,00% 

I 139 44,13% 172 54,60% 4 1,27% 0 0,00% 

J 135 42,86% 170 53,97% 10 3,17% 0 0,00% 

Rata Rata 138,10 43,84% 172,20 54,67% 4,70 1,49% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 22 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 474 alumni yang mengisi survey terdapat 
43,84% Sangat Puas, terdapat 54,56% Puas dan terdapat 1,49% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

 

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 23.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 144 45,71% 167 53,02% 4 1,27% 0 0,00% 

B 144 45,71% 168 53,33% 3 0,95% 0 0,00% 

C 140 44,44% 175 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 

D 139 44,13% 173 54,92% 3 0,95% 0 0,00% 

E 159 50,48% 151 47,94% 5 1,59% 0 0,00% 

F 153 48,57% 158 50,16% 4 1,27% 0 0,00% 

G 141 44,76% 163 51,75% 11 3,49% 0 0,00% 

H 145 46,03% 158 50,16% 12 3,81% 0 0,00% 

Rata Rata 145,63 46,23% 164,13 52,10% 5,25 1,67% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 23 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 315 alumni yang mengisi survey terdapat 
46,63% Sangat Puas, terdapat 52,10% Puas dan terdapat 1,67% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 24. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 
Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 184 58,41% 130 41,27% 1 0,32% 0 0,00% 

B 195 61,90% 120 38,10% 0 0,00% 0 0,00% 

C 223 70,79% 91 28,89% 1 0,32% 0 0,00% 

D 233 73,97% 82 26,03% 0 0,00% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

E 232 73,65% 83 26,35% 0 0,00% 0 0,00% 

F 247 78,41% 68 21,59% 0 0,00% 0 0,00% 

G 247 78,41% 68 21,59% 0 0,00% 0 0,00% 

H 238 75,56% 77 24,44% 0 0,00% 0 0,00% 

I 243 77,14% 72 22,86% 0 0,00% 0 0,00% 

J 209 66,35% 106 33,65% 0 0,00% 0 0,00% 

K 188 59,68% 127 40,32% 0 0,00% 0 0,00% 

L 158 50,16% 156 49,52% 1 0,32% 0 0,00% 

Rata Rata 216,42 68,70% 98,33 31,22% 0,25 0,08% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 24 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 315 alumni yang mengisi survey terdapat 
68,73% Sangat Puas, terdapat 31,22% Puas dan terdapat 0,08% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Akuntansi – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 25.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 193,5 61,43% 119 37,78% 2,5 0,79% 0 0,00% 

B 203 64,44% 111 35,24% 1 0,32% 0 0,00% 

C 220 69,84% 95 30,16% 0 0,00% 0 0,00% 

D 180,5 57,30% 134,5 42,70% 0 0,00% 0 0,00% 

E 188,5 59,84% 126,5 40,16% 0 0,00% 0 0,00% 

F 177 56,19% 138 43,81% 0 0,00% 0 0,00% 

G 193 61,27% 122 38,73% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 193,64 61,47% 120,86 38,37% 0,50 0,16% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 25 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 315 alumni yang mengisi survey terdapat 
61,47% Sangat Puas, terdapat 38,37% Puas dan terdapat 0,16% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 315 responden yang mengisi 
survey, terdapat 12 (3,81%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 45 (14,29%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 243 (77,14%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 15 (4,76%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.3. Program Studi Sastra Inggris (021) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Sastra Inggris - S1 dalam mengisi survey terdapat 25 responden dari 33 alumni atau 
75,76%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Sastra Inggris – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni 
yang mengisi survey terdapat 3 (12,00%) alumni bekerja di ASN/P3K, terdapat 20 
(80,00%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 2 (8,00%) alumni melanjutkan 
studi. Belum ada alumni yang bekerja di BUMN dan BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 25 alumni yang mengisi survey terdapat 6 (24,00%) tempat kerja alumni di skala 
Nasional, dan terdapat 19 (76,00%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum ada 
alumni yang bekerja dengan skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 25 alumni yang mengisi survey 
terdapat 18 (72,00%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 3 (12,00%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 4 (4,00%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey terdapat 16 (64,00%) 
Tinggi, terdapat 6 (24,00%) sedang dan terdapat 3 (12,00%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 26. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 13 52,00% 12 48,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 7 28,00% 18 72,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 12 48,00% 12 48,00% 1 4,00% 0 0,00% 

D 15 60,00% 10 40,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 11 44,00% 14 56,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 12 48,00% 12 48,00% 1 4,00% 0 0,00% 

G 13 52,00% 12 48,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 11,9 47,43% 12,9 51,43% 0,29 1,14% 0 0,00% 

Dari Tabel 26 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey 
terdapat 47,43% Sangat Puas, terdapat 51,43% Puas dan terdapat 1,14% Cukup Puas. 
Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 27. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 4 % 3 % 2 % 1 % 

B 10 40,00% 15 60,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 10 40,00% 14 56,00% 1 4,00% 0 0,00% 

D 12 48,00% 13 52,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 11 44,00% 14 56,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 9 36,00% 16 64,00% 0 0,00% 0 0,00% 

G 11 44,00% 14 56,00% 0 0,00% 0 0,00% 

H 10 40,00% 12 48,00% 3 12,00% 0 0,00% 

I 8 32,00% 17 68,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 16 64,00% 9 36,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 11 44,00% 14 56,00% 0 0,00% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 27 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey terdapat 
44,00% Sangat Puas, terdapat 56,00% Puas. Tidak ada alumni yang memberikan 
penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 28.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 12 48,00% 13 52,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 10 40,00% 15 60,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 7 28,00% 17 68,00% 1 4,00% 0 0,00% 

D 8 32,00% 17 68,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 13 52,00% 12 48,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 11 44,00% 14 56,00% 0 0,00% 0 0,00% 

G 9 36,00% 16 64,00% 0 0,00% 0 0,00% 

H 12 48,00% 12 48,00% 1 4,00% 0 0,00% 

Rata Rata 10,25 41,00% 14,5 58,00% 0,25 1,00% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 28 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey terdapat 
41,00% Sangat Puas, terdapat 58,00% Puas dan terdapat 1,00% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 29. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 17 68,00% 8 32,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 18 72,00% 7 28,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 20 80,00% 5 20,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 19 76,00% 6 24,00% 0 0,00% 0 0,00% 
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E 21 84,00% 4 16,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 19 76,00% 6 24,00% 0 0,00% 0 0,00% 

G 20 80,00% 5 20,00% 0 0,00% 0 0,00% 

H 20 80,00% 5 20,00% 0 0,00% 0 0,00% 

I 25 100,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 19 76,00% 6 24,00% 0 0,00% 0 0,00% 

K 17 68,00% 8 32,00% 0 0,00% 0 0,00% 

L 18 72,00% 7 28,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 19,42 77,67% 5,58 22,33% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 29 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Sastra Inggris – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey 
terdapat 77,67% Sangat Puas, terdapat 22,33% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Sastra Inggris – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 30.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 14 56,00% 11 44,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 16 64,00% 9 36,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 17 68,00% 8 32,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 16,5 66,00% 8,5 34,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 16 64,00% 9 36,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 14,5 58,00% 10,5 42,00% 0 0,00% 0 0,00% 

G 14 56,00% 11 44,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 15,43 61,71% 9,57 38,29% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 30 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Akuntansi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 25 alumni yang mengisi survey terdapat 
61,71% Sangat Puas, terdapat 38,29% Puas. Tidak ada alumni yang memberikan 
penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 25 responden yang mengisi 
survey, terdapat 2 (8,00%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 4 (16,00%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 18 (72,00%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 1 (4,00%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.3. Program Studi Teknik Sipil (031) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Teknik Sipil - S1 dalam mengisi survey terdapat 71 responden dari 94 alumni atau 
75,53%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Teknik Sipil – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni 
yang mengisi survey terdapat 11 (15,49%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
2 (2,82%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 2 (2,82%) alumni bekerja di BUMND, 
terdapat 55 (77,46%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 1 (1,41%) alumni 
melanjutkan studi.  

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat 24 (33,80%) tempat kerja alumni di 
skala Nasional, terdapat 46 (64,79%) tempat kerja alumni di skala Lokal, dan terdapat 
1 (1,41%) alumni yang bekerja dengan skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 71 alumni yang mengisi survey 
terdapat 54 (76,06%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 14 (19,72%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 3 (4,23%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat 49 (69,01%) Tinggi, 
terdapat 13 (18,31%) Sedang dan terdapat 9 (12,68%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 31. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 
A 45 63,38% 25 35,21% 1 1,41% 0 0,00% 
B 33 46,48% 38 53,52% 0 0,00% 0 0,00% 
C 31 43,66% 35 49,30% 5 7,04% 0 0,00% 
D 31 43,66% 39 54,93% 1 1,41% 0 0,00% 
E 28 39,44% 41 57,75% 2 2,82% 0 0,00% 
F 33 46,48% 38 53,52% 0 0,00% 0 0,00% 
G 34 47,89% 36 50,70% 1 1,41% 0 0,00% 
Rata Rata 33,6 47,28% 36 50,70% 1,43 2,01% 0 0,00% 

Dari Tabel 31 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat 
47,28% Sangat Puas, terdapat 50,70% Puas dan terdapat 2,01% Cukup Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 32. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 31 43,66% 40 56,34% 0 0,00% 0 0,00% 

B 28 39,44% 42 59,15% 1 1,41% 0 0,00% 

C 37 52,11% 33 46,48% 1 1,41% 0 0,00% 

D 31 43,66% 40 56,34% 0 0,00% 0 0,00% 

E 33 46,48% 36 50,70% 2 2,82% 0 0,00% 

F 33 46,48% 37 52,11% 1 1,41% 0 0,00% 

G 32 45,07% 39 54,93% 0 0,00% 0 0,00% 

H 31 43,66% 40 56,34% 0 0,00% 0 0,00% 

I 34 47,89% 37 52,11% 0 0,00% 0 0,00% 

J 32 45,07% 39 54,93% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 32,2 45,35% 38,3 53,94% 0,50 0,70% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 32 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 45,35% Sangat Puas, terdapat 53,94% Puas, dan terdapat 0,70% Cukup Puas. 
Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 33.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 31 43,66% 38 53,52% 2 2,82% 0 0,00% 

B 35 49,30% 36 50,70% 0 0,00% 0 0,00% 

C 32 45,07% 39 54,93% 0 0,00% 0 0,00% 

D 37 52,11% 33 46,48% 1 1,41% 0 0,00% 

E 38 53,52% 33 46,48% 0 0,00% 0 0,00% 

F 31 43,66% 40 56,34% 0 0,00% 0 0,00% 

G 31 43,66% 39 54,93% 1 1,41% 0 0,00% 

H 34 47,89% 37 52,11% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 33,63 47,36% 36,875 51,94% 0,5 0,70% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 33 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 47,36% Sangat Puas, terdapat rata-rata 51,94% Puas dan terdapat rata-
rata0,70% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
 

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 34. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 48 67,61% 23 32,39% 0 0,00% 0 0,00% 

B 49 69,01% 22 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 

C 60 84,51% 11 15,49% 0 0,00% 0 0,00% 

D 49 69,01% 22 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 
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E 63 88,73% 8 11,27% 0 0,00% 0 0,00% 

F 51 71,83% 20 28,17% 0 0,00% 0 0,00% 

G 60 84,51% 11 15,49% 0 0,00% 0 0,00% 

H 53 74,65% 18 25,35% 0 0,00% 0 0,00% 

I 59 83,10% 12 16,90% 0 0,00% 0 0,00% 

J 49 69,01% 22 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 

K 49 69,01% 22 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 

L 48 67,61% 23 32,39% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 53,17 74,88% 17,83 25,12% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 34 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 74,88% Sangat Puas, terdapat rata-rata 25,12% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Teknik Sipil – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 35.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 44 61,97% 27 38,03% 0 0,00% 0 0,00% 

B 47 66,20% 23,5 33,10% 0,5 0,70% 0 0,00% 

C 49 69,01% 22 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 

D 45,5 64,08% 25,5 35,92% 0 0,00% 0 0,00% 

E 47 66,20% 24 33,80% 0 0,00% 0 0,00% 

F 42,5 59,86% 28 39,44% 0,5 0,70% 0 0,00% 

G 44 61,97% 27 38,03% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 45,57 64,19% 25,29 35,61% 0,14 0,20% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 35 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Teknik Sipil – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 71 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
64,19% Sangat Puas, terdapat 35,61% Puas dan terdapat rata-rata 0,20% Cukup Puas. 
Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 71 responden yang mengisi 
survey, terdapat 3 (4,23%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 11 (15,49%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 55 (77,46%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 2 (2,82%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.4. Program Studi Arsitektur (032) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Arsitektur - S1 dalam mengisi survey terdapat 43 responden dari 54 alumni atau 
79,63%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Arsitektur – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni 
yang mengisi survey terdapat 13 (30,23%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
27 (62,79%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 3 (6,98%) alumni melanjutkan 
studi. Belum ada alumni yang bekerja di BUMN dan BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat 27 (62,79%) tempat kerja alumni di 
skala Nasional, terdapat 16 (37,21%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum ada 
Program Studi Arsitektur yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 43 alumni yang mengisi survey 
terdapat 29 (67,44%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 9 (20,93%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 5 (11,63%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat 31 (72,09%) Tinggi, 
terdapat 9 (20,93%) Sedang dan terdapat 3 (6,98%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 36. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 28 65,12% 15 34,88% 0 0,00% 0 0,00% 

B 20 46,51% 23 53,49% 0 0,00% 0 0,00% 

C 22 51,16% 18 41,86% 3 6,98% 0 0,00% 

D 23 53,49% 20 46,51% 0 0,00% 0 0,00% 

E 19 44,19% 23 53,49% 1 2,33% 0 0,00% 

F 23 53,49% 20 46,51% 0 0,00% 0 0,00% 

G 20 46,51% 23 53,49% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 22,1 51,50% 20,3 47,18% 0,57 1,33% 0 0,00% 

Dari Tabel 36 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 51,50% Sangat Puas, terdapat 47,18% Puas dan terdapat 1,33% Cukup 
Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 37. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 18 41,86% 24 55,81% 1 2,33% 0 0,00% 

B 17 39,53% 26 60,47% 0 0,00% 0 0,00% 

C 19 44,19% 23 53,49% 1 2,33% 0 0,00% 

D 19 44,19% 24 55,81% 0 0,00% 0 0,00% 

E 19 44,19% 24 55,81% 0 0,00% 0 0,00% 

F 17 39,53% 25 58,14% 1 2,33% 0 0,00% 

G 18 41,86% 24 55,81% 1 2,33% 0 0,00% 

H 21 48,84% 22 51,16% 0 0,00% 0 0,00% 

I 18 41,86% 25 58,14% 0 0,00% 0 0,00% 

J 20 46,51% 23 53,49% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 18,60 43,26% 24 55,81% 0,40 0,93% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 37 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 43,26% Sangat Puas, terdapat 55,81% Puas, dan terdapat 0,93% Cukup Puas. 
Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 38.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 24 55,81% 18 41,86% 1 2,33% 0 0,00% 

B 19 44,19% 24 55,81% 0 0,00% 0 0,00% 

C 21 48,84% 21 48,84% 1 2,33% 0 0,00% 

D 21 48,84% 21 48,84% 1 2,33% 0 0,00% 

E 22 51,16% 19 44,19% 2 4,65% 0 0,00% 

F 21 48,84% 22 51,16% 0 0,00% 0 0,00% 

G 19 44,19% 23 53,49% 1 2,33% 0 0,00% 

H 21 48,84% 22 51,16% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 21 48,84% 21,25 49,42% 0,75 1,74% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 38 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 48,84% Sangat Puas, terdapat rata-rata 49,42% Puas dan terdapat rata-rata 
1,74% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 39. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 25 58,14% 18 41,86% 0 0,00% 0 0,00% 

B 29 67,44% 14 32,56% 0 0,00% 0 0,00% 

C 32 74,42% 11 25,58% 0 0,00% 0 0,00% 

D 34 79,07% 9 20,93% 0 0,00% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

E 33 76,74% 10 23,26% 0 0,00% 0 0,00% 

F 37 86,05% 6 13,95% 0 0,00% 0 0,00% 

G 34 79,07% 9 20,93% 0 0,00% 0 0,00% 

H 34 79,07% 9 20,93% 0 0,00% 0 0,00% 

I 31 72,09% 12 27,91% 0 0,00% 0 0,00% 

J 31 72,09% 12 27,91% 0 0,00% 0 0,00% 

K 26 60,47% 17 39,53% 0 0,00% 0 0,00% 

L 20 46,51% 23 53,49% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 30,50 70,93% 12,50 29,07% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 39 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 70,93% Sangat Puas, terdapat rata-rata 29,07% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Arsitektur – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 40.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 28 65,12% 15 34,88% 0 0,00% 0 0,00% 

B 29 67,44% 14 32,56% 0 0,00% 0 0,00% 

C 29,5 68,60% 13,5 31,40% 0 0,00% 0 0,00% 

D 26 60,47% 17 39,53% 0 0,00% 0 0,00% 

E 26,5 61,63% 16,5 38,37% 0 0,00% 0 0,00% 

F 22 51,16% 21 48,84% 0 0,00% 0 0,00% 

G 22 51,16% 21 48,84% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 26,14 60,80% 16,86 39,20% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 40 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Arsitektur – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 43 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
60,80% Sangat Puas, terdapat 39,20% Puas. Tidak ada alumni yang memberikan 
penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 43 responden yang mengisi 
survey, terdapat 2 (4,65%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 6 (13,95%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 33 (76,74%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 2 (6,65%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.5. Program Studi Teknologi Hasil Pertanian (041)  

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Teknologi Hasil Pertanian - S1 dalam mengisi survey terdapat 49 responden dari 68 
alumni atau 71,06%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Teknologi Hasil 
Pertanian – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 49 alumni yang mengisi survey terdapat 7 (14,29%) alumni bekerja sebagai 
ASN/P3K, terdapat 40 (81,63%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 2 (4,08%) 
alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni yang bekerja di BUMN dan BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey terdapat 7 (14,29%) tempat kerja 
alumni di skala Nasional, terdapat 42 (85,71%) tempat kerja alumni di skala Lokal. 
Belum ada Program Studi Teknologi Hasil Pertanian yang bekerja pada skala 
Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 49 alumni yang 
mengisi survey terdapat 37 (75,51%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 
6 bulan, terdapat 8 (16,33%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan 
dan terdapat 4 (8,16%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey terdapat 36 (73,47%) 
Tinggi, terdapat 7 (14,29%) Sedang dan terdapat 6 (12,24%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 41. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 30 61,22% 18 36,73% 1 2,04% 0 0,00% 

B 22 44,90% 27 55,10% 0 0,00% 0 0,00% 

C 23 46,94% 22 44,90% 4 8,16% 0 0,00% 

D 22 44,90% 26 53,06% 1 2,04% 0 0,00% 

E 21 42,86% 26 53,06% 2 4,08% 0 0,00% 

F 25 51,02% 24 48,98% 0 0,00% 0 0,00% 

G 24 48,98% 25 51,02% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 23,9 48,69% 24 48,98% 1,14 2,33% 0 0,00% 

Dari Tabel 41 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi 
survey terdapat Rata Rata 48,69% Sangat Puas, terdapat rata-rata 48,98% Puas dan 
terdapat rata-rata 2,33% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 42. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 27 55,10% 22 44,90% 0 0,00% 0 0,00% 

B 24 48,98% 25 51,02% 0 0,00% 0 0,00% 

C 19 38,78% 28 57,14% 2 4,08% 0 0,00% 

D 19 38,78% 28 57,14% 2 4,08% 0 0,00% 

E 25 51,02% 24 48,98% 0 0,00% 0 0,00% 

F 22 44,90% 27 55,10% 0 0,00% 0 0,00% 

G 22 44,90% 26 53,06% 1 2,04% 0 0,00% 

H 25 51,02% 24 48,98% 0 0,00% 0 0,00% 

I 19 38,78% 30 61,22% 0 0,00% 0 0,00% 

J 18 36,73% 31 63,27% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 22 44,90% 26,5 54,08% 0,50 1,02% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 42 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 44,90% Sangat Puas, terdapat 54,08% Puas, dan terdapat 1,02% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 43.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 23 46,94% 23 46,94% 3 6,12% 0 0,00% 

B 23 46,94% 25 51,02% 1 2,04% 0 0,00% 

C 24 48,98% 23 46,94% 2 4,08% 0 0,00% 

D 24 48,98% 25 51,02% 0 0,00% 0 0,00% 

E 24 48,98% 23 46,94% 2 4,08% 0 0,00% 

F 21 42,86% 27 55,10% 1 2,04% 0 0,00% 

G 21 42,86% 26 53,06% 2 4,08% 0 0,00% 

H 24 48,98% 25 51,02% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 23 46,94% 24,625 50,26% 1,38 2,81% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 43 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 46,94% Sangat Puas, terdapat rata-rata 50,26% Puas dan terdapat 
rata-rata 2,81% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 44. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 33 67,35% 16 32,65% 0 0,00% 0 0,00% 

B 36 73,47% 13 26,53% 0 0,00% 0 0,00% 

C 40 81,63% 9 18,37% 0 0,00% 0 0,00% 

D 34 69,39% 14 28,57% 1 2,04% 0 0,00% 
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E 47 95,92% 2 4,08% 0 0,00% 0 0,00% 

F 39 79,59% 10 20,41% 0 0,00% 0 0,00% 

G 40 81,63% 9 18,37% 0 0,00% 0 0,00% 

H 37 75,51% 12 24,49% 0 0,00% 0 0,00% 

I 44 89,80% 5 10,20% 0 0,00% 0 0,00% 

J 33 67,35% 16 32,65% 0 0,00% 0 0,00% 

K 34 69,39% 15 30,61% 0 0,00% 0 0,00% 

L 30 61,22% 19 38,78% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 37,25 76,02% 11,67 23,81% 0,08 0,17% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 44 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 76,02% Sangat Puas, terdapat rata-rata 23,81% Puas, dan terdapat 
rata-rata 0,17% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Teknologi Hasil Pertanian – S1, 
mahasiswa ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama 
dan Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan 
diambil dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing 
Pendamping dibagi 2.  

Tabel 45.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 0,60 60,20% 0,40 39,80% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

B 0,67 67,35% 0,33 32,65% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

C 0,73 73,47% 0,27 26,53% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

D 0,64 64,29% 0,36 35,71% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

E 0,66 66,33% 0,34 33,67% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

F 0,54 54,08% 0,46 45,92% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

G 0,62 62,24% 0,38 37,76% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

Rata Rata 0,64 63,99% 0,36 36,01% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 45 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Teknologi Hasil Pertanian – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 49 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 63,99% Sangat Puas, terdapat 36,01% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 49 responden yang mengisi 
survey, terdapat 3 (6,12%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 6 (12,24%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 37 (75,51%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 3 (6,12%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.6. Program Studi Agroteknologi (042) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Agroteknologi - S1 dalam mengisi survey terdapat 142 responden dari 183 alumni 
atau 77,60%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Agroteknologi – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni 
yang mengisi survey terdapat 16 (11,27%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
5 (3,52%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 118 (83,10%) alumni bekerja di Swasta, 
dan terdapat 3 (2,11%) alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni yang bekerja di 
BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dari 142 alumni yang mengisi survey terdapat 38 (26,76%) tempat kerja alumni 
di skala Nasional, terdapat 104 (73,24%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum 
ada Program Studi Agroteknologi yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 142 alumni yang mengisi 
survey terdapat 112 (78,87%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 19 (13,38%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 11 (7,75%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey terdapat 101 (71,13%) 
Tinggi, terdapat 27 (19,01%) Sedang dan terdapat 14 (9,86%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 46. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 97 68,31% 45 31,69% 0 0,00% 0 0,00% 

B 58 40,85% 83 58,45% 1 0,70% 0 0,00% 

C 62 43,66% 66 46,48% 14 9,86% 0 0,00% 

D 75 52,82% 66 46,48% 1 0,70% 0 0,00% 

E 60 42,25% 79 55,63% 3 2,11% 0 0,00% 

F 70 49,30% 69 48,59% 3 2,11% 0 0,00% 

G 73 51,41% 69 48,59% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 70,7 49,80% 68,1 47,99% 3,14 2,21% 0 0,00% 

Dari Tabel 46 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey 
terdapat Rata Rata 49,80% Sangat Puas, terdapat rata-rata 47,99% Puas dan terdapat 
rata-rata 2,21% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 47. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 60 42,25% 81 57,04% 1 0,70% 0 0,00% 

B 58 40,85% 81 57,04% 3 2,11% 0 0,00% 

C 65 45,77% 76 53,52% 1 0,70% 0 0,00% 

D 60 42,25% 79 55,63% 3 2,11% 0 0,00% 

E 65 45,77% 76 53,52% 1 0,70% 0 0,00% 

F 66 46,48% 75 52,82% 1 0,70% 0 0,00% 

G 65 45,77% 74 52,11% 3 2,11% 0 0,00% 

H 65 45,77% 75 52,82% 2 1,41% 0 0,00% 

I 64 45,07% 75 52,82% 3 2,11% 0 0,00% 

J 58 40,85% 83 58,45% 1 0,70% 0 0,00% 

Rata Rata 62,6 44,08% 77,5 54,58% 1,90 1,34% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 47 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 44,08% Sangat Puas, terdapat 54,58% Puas, dan terdapat 1,34% Cukup Puas. 
Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 48.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 62 43,66% 75 52,82% 5 3,52% 0 0,00% 

B 70 49,30% 70 49,30% 2 1,41% 0 0,00% 

C 63 44,37% 79 55,63% 0 0,00% 0 0,00% 

D 70 49,30% 70 49,30% 2 1,41% 0 0,00% 

E 86 60,56% 56 39,44% 0 0,00% 0 0,00% 

F 83 58,45% 59 41,55% 0 0,00% 0 0,00% 

G 61 42,96% 76 53,52% 5 3,52% 0 0,00% 

H 62 43,66% 73 51,41% 7 4,93% 0 0,00% 

Rata Rata 69,625 49,03% 69,75 49,12% 2,625 1,85% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 48 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 49,03% Sangat Puas, terdapat rata-rata 49,12% Puas dan terdapat rata-rata 
1,85% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 49. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 92 64,79% 49 34,51% 1 0,70% 0 0,00% 

B 96 67,61% 46 32,39% 0 0,00% 0 0,00% 

C 117 82,39% 25 17,61% 0 0,00% 0 0,00% 

D 98 69,01% 44 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

35 

 

E 125 88,03% 17 11,97% 0 0,00% 0 0,00% 

F 114 80,28% 28 19,72% 0 0,00% 0 0,00% 

G 112 78,87% 30 21,13% 0 0,00% 0 0,00% 

H 110 77,46% 32 22,54% 0 0,00% 0 0,00% 

I 125 88,03% 17 11,97% 0 0,00% 0 0,00% 

J 105 73,94% 37 26,06% 0 0,00% 0 0,00% 

K 98 69,01% 44 30,99% 0 0,00% 0 0,00% 

L 90 63,38% 52 36,62% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 106,83 75,23% 35,08 24,71% 0,08 0,06% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 49 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 75,23% Sangat Puas, terdapat rata-rata 24,71% Puas, dan terdapat 
rata-rata 0,06% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Agroteknologi – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 50.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 97 68,31% 45 31,69% 0 0,00% 0 0,00% 

B 100 70,42% 42 29,58% 0 0,00% 0 0,00% 

C 97 68,31% 45 31,69% 0 0,00% 0 0,00% 

D 85,5 60,21% 56,5 39,79% 0 0,00% 0 0,00% 

E 85,5 60,21% 56,5 39,79% 0 0,00% 0 0,00% 

F 84,5 59,51% 57,5 40,49% 0 0,00% 0 0,00% 

G 90,5 63,73% 51,5 36,27% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 91,43 64,39% 50,57 35,61% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 50 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Agroteknologi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 142 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 64,39% Sangat Puas, terdapat 35,61% Puas. Tidak ada alumni yang memberikan 
penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 142 responden yang mengisi 
survey, terdapat 5 (3,52%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 19 (13,38%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 111 (78,17%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 7 (4,93%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.7. Program Studi Agribisnis 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Agribisnis - S1 dalam mengisi survey terdapat 98 responden dari 130 alumni atau 
75,38%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Agribisnis – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni 
yang mengisi survey terdapat 16 (16,33%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
1 (1,02%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 79 (80,61%) alumni bekerja di Swasta, 
dan terdapat 2 (2,04%) alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni yang bekerja di 
BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat 21 (21,43%) tempat kerja alumni di 
skala Nasional, terdapat 77 (78,57%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum ada 
Program Studi Agribisnis yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 98 alumni yang mengisi survey 
terdapat 79 (80,61%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 14 (14,29%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 5 (5,10%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat 68 (63,39%) Tinggi, 
terdapat 20 (20,41%) Sedang dan terdapat 10 (10,20%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 51. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 48 48,98% 45 45,92% 5 5,10% 0 0,00% 

B 52 53,06% 46 46,94% 0 0,00% 0 0,00% 

C 54 55,10% 43 43,88% 1 1,02% 0 0,00% 

D 51 52,04% 37 37,76% 10 10,20% 0 0,00% 

E 40 40,82% 54 55,10% 4 4,08% 0 0,00% 

F 55 56,12% 37 37,76% 6 6,12% 0 0,00% 

G 49 50,00% 41 41,84% 8 8,16% 0 0,00% 

Rata Rata 49,9 50,87% 43,3 44,17% 4,86 4,96% 0 0,00% 

Dari Tabel 51 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 50,87% Sangat Puas, terdapat rata-rata 44,17% Puas dan terdapat rata-rata 
4,96% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 52. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 59 60,20% 29 29,59% 10 10,20% 0 0,00% 

B 46 46,94% 52 53,06% 0 0,00% 0 0,00% 

C 43 43,88% 49 50,00% 6 6,12% 0 0,00% 

D 54 55,10% 44 44,90% 0 0,00% 0 0,00% 

E 43 43,88% 53 54,08% 2 2,04% 0 0,00% 

F 47 47,96% 49 50,00% 2 2,04% 0 0,00% 

G 48 48,98% 49 50,00% 1 1,02% 0 0,00% 

H 43 43,88% 55 56,12% 0 0,00% 0 0,00% 

I 41 41,84% 57 58,16% 0 0,00% 0 0,00% 

J 54 55,10% 44 44,90% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 59 60,20% 29 29,59% 10 10,20% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 52 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 60,20% Sangat Puas, terdapat rata rata 29,59% Puas, dan terdapat rata-rata 
10,20% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 53.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 49 50,00% 49 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 44 44,90% 51 52,04% 3 3,06% 0 0,00% 

C 52 53,06% 45 45,92% 1 1,02% 0 0,00% 

D 48 48,98% 49 50,00% 1 1,02% 0 0,00% 

E 62 63,27% 36 36,73% 0 0,00% 0 0,00% 

F 52 53,06% 46 46,94% 0 0,00% 0 0,00% 

G 57 58,16% 41 41,84% 0 0,00% 0 0,00% 

H 56 57,14% 40 40,82% 2 2,04% 0 0,00% 

Rata Rata 52,5 53,57% 44,625 45,54% 0,875 0,89% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 53 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 53,57% Sangat Puas, terdapat rata-rata 45,54% Puas dan terdapat rata-rata 
0,89% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 54. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 70 71,43% 28 28,57% 0 0,00% 0 0,00% 

B 70 71,43% 28 28,57% 0 0,00% 0 0,00% 

C 85 86,73% 13 13,27% 0 0,00% 0 0,00% 

D 69 70,41% 29 29,59% 0 0,00% 0 0,00% 



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

38 

 

E 88 89,80% 10 10,20% 0 0,00% 0 0,00% 

F 79 80,61% 19 19,39% 0 0,00% 0 0,00% 

G 76 77,55% 22 22,45% 0 0,00% 0 0,00% 

H 77 78,57% 21 21,43% 0 0,00% 0 0,00% 

I 86 87,76% 12 12,24% 0 0,00% 0 0,00% 

J 72 73,47% 26 26,53% 0 0,00% 0 0,00% 

K 70 71,43% 28 28,57% 0 0,00% 0 0,00% 

L 70 71,43% 28 28,57% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 76,00 77,55% 22,00 22,45% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
 

Dari Tabel 54 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 77,55% Sangat Puas, terdapat rata-rata 22,45% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Agribisnis – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 50.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 59,5 60,71% 38,5 39,29% 0 0,00% 0 0,00% 

B 64 65,31% 34 34,69% 0 0,00% 0 0,00% 

C 68 69,39% 30 30,61% 0 0,00% 0 0,00% 

D 62,5 63,78% 35,5 36,22% 0 0,00% 0 0,00% 

E 68,5 69,90% 29,5 30,10% 0 0,00% 0 0,00% 

F 53,5 54,59% 44,5 45,41% 0 0,00% 0 0,00% 

G 59,5 60,71% 36 36,73% 2,5 2,55% 0 0,00% 

Rata Rata 62,21 63,48% 35,43 36,15% 0,36 0,36% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 50 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Agribisnis – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
63,48% Sangat Puas, terdapat rat-rata 36,15% Puas dan terdapat rata-rata 0,36% 
Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 98 responden yang mengisi 
survey, terdapat 4 (4,08%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 13 (13,27%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 75 (76,53%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 6 (6,12%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.8. Program Studi Ilmu Filsafat – S1 (051) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Ilmu Filsafat - S1 dalam mengisi survey terdapat 299 responden dari 347 alumni atau 
77,60%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Ilmu Filsafat – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 299 alumni 
yang mengisi survey terdapat 2 (0,67%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
224 (74,92%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 73 (24,41%) alumni 
melanjutkan studi. Belum ada alumni yang bekerja di BUMD dan di BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat 5 (1,67%) tempat kerja alumni di skala 
Nasional, terdapat 294 (98,33%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum ada 
Program Studi Ilmu Filsafat – S1 yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi Ilmu 
Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 299 alumni yang mengisi survey 
terdapat 149 (49,83%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 138 (46,15%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 12 (4,01%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat 217 (72,58%) Tinggi, 
terdapat 56 (18,73%) Sedang dan terdapat 26 (8,70%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 51. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 202 67,56% 97 32,44% 0 0,00% 0 0,00% 

B 128 42,81% 171 57,19% 0 0,00% 0 0,00% 

C 139 46,49% 135 45,15% 25 8,36% 0 0,00% 

D 145 48,49% 152 50,84% 2 0,67% 0 0,00% 

E 126 42,14% 165 55,18% 8 2,68% 0 0,00% 

F 143 47,83% 152 50,84% 4 1,34% 0 0,00% 

G 143 47,83% 154 51,51% 2 0,67% 0 0,00% 

Rata Rata 147 49,02% 147 49,02% 5,86 1,96% 0 0,00% 

Dari Tabel 51 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 49,02% Sangat Puas, terdapat rata-rata 49,02% Puas dan terdapat rata-rata 
1,96% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 52. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 134 44,82% 164 54,85% 1 0,33% 0 0,00% 

B 108 36,12% 189 63,21% 2 0,67% 0 0,00% 

C 131 43,81% 161 53,85% 7 2,34% 0 0,00% 

D 122 40,80% 174 58,19% 3 1,00% 0 0,00% 

E 146 48,83% 150 50,17% 3 1,00% 0 0,00% 

F 132 44,15% 166 55,52% 1 0,33% 0 0,00% 

G 133 44,48% 153 51,17% 13 4,35% 0 0,00% 

H 135 45,15% 161 53,85% 3 1,00% 0 0,00% 

I 123 41,14% 174 58,19% 2 0,67% 0 0,00% 

J 132 44,15% 166 55,52% 1 0,33% 0 0,00% 

Rata Rata 129,6 43,34% 165,8 55,45% 3,60 1,20% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 52 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 43,34% Sangat Puas, terdapat rata rata 55,45% Puas, dan terdapat rata-rata 
1,20% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 53.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 171 57,19% 185 61,87% 5 1,67% 0 0,00% 

B 156 52,17% 204 68,23% 1 0,33% 0 0,00% 

C 156 52,17% 203 67,89% 2 0,67% 0 0,00% 

D 188 62,88% 167 55,85% 6 2,01% 0 0,00% 

E 164 54,85% 188 62,88% 9 3,01% 0 0,00% 

F 176 58,86% 174 58,19% 11 3,68% 0 0,00% 

G 169 56,52% 185 61,87% 7 2,34% 0 0,00% 

H 168 56,19% 187 62,54% 6 2,01% 0 0,00% 

Rata Rata 168,5 56,35% 186,63 62,42% 5,88 1,96% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 53 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 98 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 56,35% Sangat Puas, terdapat rata-rata 62,42% Puas dan terdapat rata-rata 
1,96% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 54. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 179 59,87% 118 39,46% 2 0,67% 0 0,00% 

B 176 58,86% 122 40,80% 1 0,33% 0 0,00% 

C 215 71,91% 82 27,42% 2 0,67% 0 0,00% 

D 214 71,57% 85 28,43% 0 0,00% 0 0,00% 



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

41 

 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

E 217 72,58% 82 27,42% 0 0,00% 0 0,00% 

F 244 81,61% 53 17,73% 2 0,67% 0 0,00% 

G 227 75,92% 72 24,08% 0 0,00% 0 0,00% 

H 233 77,93% 66 22,07% 0 0,00% 0 0,00% 

I 238 79,60% 61 20,40% 0 0,00% 0 0,00% 

J 204 68,23% 93 31,10% 2 0,67% 0 0,00% 

K 204 68,23% 93 31,10% 2 0,67% 0 0,00% 

L 158 52,84% 141 47,16% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 209,08 69,93% 89,00 29,77% 0,92 0,31% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 54 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 69,93% Sangat Puas, terdapat rata-rata 29,77% Puas, dan terdapat rata-rata 
0,31% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Ilmu Filsafat – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 55.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 185 61,87% 114 38,13% 0 0,00% 0 0,00% 

B 201 67,22% 98 32,78% 0 0,00% 0 0,00% 

C 209,5 70,07% 89,5 29,93% 0 0,00% 0 0,00% 

D 183 61,20% 116 38,80% 0 0,00% 0 0,00% 

E 181 60,54% 118 39,46% 0 0,00% 0 0,00% 

F 167 55,85% 132 44,15% 0 0,00% 0 0,00% 

G 180 60,20% 119 39,80% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 186,64 62,42% 112,36 37,58% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 55 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Ilmu Filsafat – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 299 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
62,42% Sangat Puas, terdapat rat-rata 37,58% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 299 responden yang mengisi 
survey, terdapat 11 (3,68%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 45 (15,05%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 229 (76,59%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 14 (4,68%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
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B.9. Program Studi Filsafat – S2 (101) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Filsafat – S2 dalam mengisi survey terdapat 22 responden dari 23 alumni atau 
95,65%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Filsafat – S2 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni 
yang mengisi survey terdapat 22 (100%) alumni bekerja di Swasta. Tidak ada alumni 
Program Studi Filsafat – S2 yang bekerja sebagai ASN/P3K, BUMN, BUMD, dan Study 
Lanjut. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 
22 alumni yang mengisi survey terdapat 5 (22,73%) tempat kerja alumni di skala 
Nasional, terdapat 17 (77,27%) tempat kerja alumni di skala Internasional. Tidak ada 
alumni Program Studi Filsafat – S2 yang bekerja pada skala Lokal. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 22 alumni yang mengisi survey 
terdapat 15 (68,18%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 5 (22,73%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 2 (9,09%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat 19 (86,36%) Tinggi, 
terdapat 3 (13,64%) Sedang dan tidak ada alumni memberi jawaban Rendah (0%).  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 56. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 15 68,18% 7 31,82% 0 0,00% 0 0,00% 

B 7 31,82% 15 68,18% 0 0,00% 0 0,00% 

C 7 31,82% 12 54,55% 3 13,64% 0 0,00% 

D 10 45,45% 12 54,55% 0 0,00% 0 0,00% 

E 8 36,36% 14 63,64% 0 0,00% 0 0,00% 

F 11 50,00% 10 45,45% 1 4,55% 0 0,00% 

G 12 54,55% 10 45,45% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 10 45,45% 11,4 51,95% 0,57 2,60% 0 0,00% 

Dari Tabel 56 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 45,45% Sangat Puas, terdapat rata-rata 51,95% Puas dan terdapat rata-rata 
2,60% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
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g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 57. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 9 40,91% 12 54,55% 1 4,55% 0 0,00% 

B 8 36,36% 13 59,09% 1 4,55% 0 0,00% 

C 13 59,09% 9 40,91% 0 0,00% 0 0,00% 

D 10 45,45% 12 54,55% 0 0,00% 0 0,00% 

E 10 45,45% 11 50,00% 1 4,55% 0 0,00% 

F 10 45,45% 11 50,00% 1 4,55% 0 0,00% 

G 9 40,91% 13 59,09% 0 0,00% 0 0,00% 

H 8 36,36% 13 59,09% 1 4,55% 0 0,00% 

I 9 40,91% 12 54,55% 1 4,55% 0 0,00% 

J 10 45,45% 12 54,55% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 9,6 43,64% 11,8 53,64% 0,60 2,73% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 57 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
43,64% Sangat Puas, terdapat rata rata 53,64% Puas, dan terdapat rata-rata 2,73% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 58.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 9 40,91% 13 59,09% 0 0,00% 0 0,00% 
B 8 36,36% 14 63,64% 0 0,00% 0 0,00% 
C 11 50,00% 11 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 
D 9 40,91% 13 59,09% 0 0,00% 0 0,00% 
E 12 54,55% 10 45,45% 0 0,00% 0 0,00% 
F 8 36,36% 14 63,64% 0 0,00% 0 0,00% 
G 12 54,55% 9 40,91% 1 4,55% 0 0,00% 
H 8 36,36% 14 63,64% 0 0,00% 0 0,00% 
Rata Rata 9,625 43,75% 12,25 55,68% 0,125 0,57% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 58 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
43,75% Sangat Puas, terdapat rata-rata 55,68% Puas dan terdapat rata-rata 0,57% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 59. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 7 31,82% 13 59,09% 2 9,09% 0 0,00% 

B 15 68,18% 7 31,82% 0 0,00% 0 0,00% 

C 12 54,55% 10 45,45% 0 0,00% 0 0,00% 

D 16 72,73% 6 27,27% 0 0,00% 0 0,00% 

E 13 59,09% 9 40,91% 0 0,00% 0 0,00% 

F 19 86,36% 2 9,09% 1 4,55% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

G 17 77,27% 5 22,73% 0 0,00% 0 0,00% 

H 16 72,73% 5 22,73% 1 4,55% 0 0,00% 

I 17 77,27% 5 22,73% 0 0,00% 0 0,00% 

J 13 59,09% 9 40,91% 0 0,00% 0 0,00% 

K 16 72,73% 6 27,27% 0 0,00% 0 0,00% 

L 14 63,64% 8 36,36% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 14,58 66,29% 7,08 32,20% 0,33 1,52% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 59 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 66,29% Sangat Puas, terdapat rata-rata 32,20% Puas, dan terdapat rata rata 
1,52% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Filsafat – S2, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 60.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 14 63,64% 7 31,82% 1 4,55% 0 0,00% 

B 16 72,73% 5,5 25,00% 0,5 2,27% 0 0,00% 

C 16 72,73% 6 27,27% 0 0,00% 0 0,00% 

D 14 63,64% 8 36,36% 0 0,00% 0 0,00% 

E 14 63,64% 8 36,36% 0 0,00% 0 0,00% 

F 12 54,55% 10 45,45% 0 0,00% 0 0,00% 

G 14,5 65,91% 7,5 34,09% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 14,36 65,26% 7,43 33,77% 0,21 0,97% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 60 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Filsafat – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
65,26% Sangat Puas, terdapat rata-rata 33,77% Puas dan terdapat rata-rata 0,97% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 22 responden yang mengisi 
survey, terdapat 4 (18,18%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 4 - 6 kali, terdapat 16 (72,73%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  7-10 
kali dan terdapat 2 (9,09%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 kali. 

B11. Program Studi Ilmu Hukum – S1 (060) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Ilmu Hukum - S1 dalam mengisi survey terdapat 240 responden dari 317 alumni atau 
75,71%. 
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b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Ilmu Hukum – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni 
yang mengisi survey terdapat 41 (17,8%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, terdapat 
9 (3,75%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 2 (0,83%) alumni bekerja di BUMD, 
terdapat 181 (75,42%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 7 (2,92%) alumni 
melanjutkan studi.. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat 93 (38,75%) tempat kerja alumni di 
skala Nasional, terdapat 2 (0,83%) tempat kerja alumni di skala Internasional, dan 
terdapat 145 (60,42%) tempat kerja alumni di skala Lokal.  

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi Ilmu 
Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 240 alumni yang mengisi survey 
terdapat 139 (57,92%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 79 (32,92%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 22 (9,17%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat 173 (72,08%) Tinggi, 
terdapat 41 (17,08%) Sedang dan terdapat 26 (10,83%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 61. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 161 67,08% 78 32,50% 1 0,42% 0 0,00% 

B 99 41,25% 141 58,75% 0 0,00% 0 0,00% 

C 95 39,58% 119 49,58% 26 10,83% 0 0,00% 

D 120 50,00% 117 48,75% 3 1,25% 0 0,00% 

E 109 45,42% 129 53,75% 2 0,83% 0 0,00% 

F 115 47,92% 122 50,83% 3 1,25% 0 0,00% 

G 112 46,67% 126 52,50% 2 0,83% 0 0,00% 

Rata Rata 116 48,27% 119 49,52% 5,29 2,20% 0 0,00% 

Dari Tabel 61 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 48,27% Sangat Puas, terdapat rata-rata 49,52% Puas dan terdapat rata-rata 
2,20% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

 

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 62. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 108 45,00% 129 53,75% 3 1,25% 0 0,00% 

B 92 38,33% 146 60,83% 2 0,83% 0 0,00% 

C 113 47,08% 123 51,25% 4 1,67% 0 0,00% 

D 106 44,17% 133 55,42% 1 0,42% 0 0,00% 
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E 103 42,92% 130 54,17% 7 2,92% 0 0,00% 

F 103 42,92% 135 56,25% 2 0,83% 0 0,00% 

G 97 40,42% 138 57,50% 5 2,08% 0 0,00% 

H 107 44,58% 127 52,92% 6 2,50% 0 0,00% 

I 114 47,50% 124 51,67% 2 0,83% 0 0,00% 

J 110 45,83% 129 53,75% 1 0,42% 0 0,00% 

Rata Rata 105,3 43,88% 131,4 54,75% 3,30 1,38% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 62 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 43,88% Sangat Puas, terdapat rata rata 54,75% Puas, dan terdapat rata-rata 
1,38% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 63.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 106 44,17% 134 55,83% 0 0,00% 0 0,00% 

B 94 39,17% 143 59,58% 3 1,25% 0 0,00% 

C 108 45,00% 125 52,08% 7 2,92% 0 0,00% 

D 102 42,50% 128 53,33% 10 4,17% 0 0,00% 

E 112 46,67% 122 50,83% 6 2,50% 0 0,00% 

F 111 46,25% 125 52,08% 4 1,67% 0 0,00% 

G 109 45,42% 126 52,50% 5 2,08% 0 0,00% 

H 108 45,00% 129 53,75% 3 1,25% 0 0,00% 

Rata Rata 106,25 44,27% 129 53,75% 4,75 1,98% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 63 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 44,27% Sangat Puas, terdapat rata-rata 53,75% Puas dan terdapat rata-rata 
1,98% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

i. Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 64. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 129 53,75% 110 45,83% 1 0,42% 0 0,00% 
B 116 48,33% 121 50,42% 3 1,25% 0 0,00% 
C 156 65,00% 84 35,00% 0 0,00% 0 0,00% 
D 154 64,17% 85 35,42% 1 0,42% 0 0,00% 
E 154 64,17% 84 35,00% 2 0,83% 0 0,00% 
F 170 70,83% 64 26,67% 6 2,50% 0 0,00% 
G 160 66,67% 79 32,92% 1 0,42% 0 0,00% 
H 168 70,00% 70 29,17% 2 0,83% 0 0,00% 
I 148 61,67% 90 37,50% 2 0,83% 0 0,00% 
J 135 56,25% 104 43,33% 1 0,42% 0 0,00% 
K 131 54,58% 106 44,17% 3 1,25% 0 0,00% 
L 103 42,92% 133 55,42% 4 1,67% 0 0,00% 
Rata Rata 143,67 59,86% 94,17 39,24% 2,17 0,90% 0,00 0,00% 
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Dari Tabel 64 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 59,86% Sangat Puas, terdapat rata-rata 39,24% Puas, dan terdapat rata-rata 
0,90% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Ilmu Hukum – S1, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 65.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 159 66,25% 78 32,50% 3 1,25% 0 0,00% 

B 162 67,50% 78 32,50% 0 0,00% 0 0,00% 

C 160,5 66,88% 78,5 32,71% 1 0,42% 0 0,00% 

D 149 62,08% 90,5 37,71% 0,5 0,21% 0 0,00% 

E 148,5 61,88% 91 37,92% 0,5 0,21% 0 0,00% 

F 145 60,42% 94 39,17% 1 0,42% 0 0,00% 

G 154,5 64,38% 84,5 35,21% 1 0,42% 0 0,00% 

Rata Rata 154,07 64,20% 84,93 35,39% 1,00 0,42% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 65 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Ilmu Hukum – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 240 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 64,20% Sangat Puas, terdapat rat-rata 35,39% Puas, dan terdapat rat-rata 0,42% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 240 responden yang mengisi 
survey, terdapat 9 (3,75%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 33 (13,75%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 185 (77,08%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 13 (5,42%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 
 

 

B.12. Program Studi Hukum – S2 (102) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Hukum – S2 dalam mengisi survey terdapat 8 responden dari 10 alumni atau 80,00%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Hukum – S2 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 8 alumni 
yang mengisi survey terdapat 3 (37,50%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K dan 
terdapat 5 (62,50%) alumni bekerja di Swasta. Tidak ada alumni Program Studi 
Filsafat – S2 yang bekerja di BUMN, BUMD, dan Study Lanjut. 
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c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 8 
alumni yang mengisi survey terdapat 3 (37,50%) tempat kerja alumni di skala 
Nasional, terdapat 5 (62,50%) tempat kerja alumni di skala Lokal. Belum ada alumni 
Program Studi Hukum – S2 yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 8 alumni yang mengisi survey 
terdapat 5 (62,5%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, dan 
terdapat 3 (37,5%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan. Tidak ada 
alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 8 alumni yang mengisi survey terdapat 6 (75%) Tinggi, terdapat 2 
(25%) Sedang dan tidak ada alumni memberi jawaban Rendah (0%).  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 66. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

B 2 25,00% 6 75,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 2 25,00% 4 50,00% 2 25,00% 0 0,00% 

D 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

F 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

G 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 3,71 46,43% 4 50,00% 0,29 3,57% 0 0,00% 

Dari Tabel 66 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 8 alumni yang mengisi survey terdapat 
Rata Rata 46,43% Sangat Puas, terdapat rata-rata 59,00% Puas dan terdapat rata-rata 
3,57% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 67. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

B 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

D 3 37,50% 5 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

E 3 37,50% 4 50,00% 1 12,50% 0 0,00% 

F 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

G 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

H 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

I 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 3 37,50% 5 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 4,1 51,25% 3,8 47,50% 0,10 1,25% 0 0,00% 
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Dari Tabel 67 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 8 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
51,25% Sangat Puas, terdapat rata rata 47,50% Puas, dan terdapat rata-rata 1,25% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 68.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 2 25,00% 6 75,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

C 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 3 37,50% 5 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

E 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

F 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

G 3 37,50% 5 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

H 3 37,50% 5 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 3,75 46,88% 4,25 53,13% 0 0,00% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 68 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 8 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
46,88% Sangat Puas, terdapat rata-rata 53,13% Puas.  Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 69. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 3 37,50% 4 50,00% 1 12,50% 0 0,00% 

B 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 6 75,00% 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 7 87,50% 1 12,50% 0 0,00% 0 0,00% 

G 7 87,50% 1 12,50% 0 0,00% 0 0,00% 

H 6 75,00% 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

I 6 75,00% 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 6 75,00% 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

K 5 62,50% 2 25,00% 1 12,50% 0 0,00% 

L 4 50,00% 4 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 5,17 64,58% 2,67 33,33% 0,17 2,08% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 69 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Selft 
Assesment, alumni Program Studi Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 8 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
64,58% Sangat Puas, terdapat rata-rata 33,33% Puas, dan terdapat rata rata 2,08% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

  



  

SURVEI KEPUASAN ALUMNI 
TAHUN AKADEMIK 2023/2024 

50 

 

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Hukum – S2, mahasiswa 
ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama dan 
Pembimbing Pendamping). Dalam laporan kepuasan ini, tingkat kepuasan diambil 
dari rata-rata kepuasan Pembimbing Utama dengan Pembimbing Pendamping dibagi 
2.  

Tabel 70.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 6 75,00% 2 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 5,5 68,75% 2,5 31,25% 0 0,00% 0 0,00% 

C 5 62,50% 3 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

D 4,5 56,25% 3,5 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

E 4,5 56,25% 3,5 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

F 4,5 56,25% 3,5 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

G 4,5 56,25% 3,5 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 4,93 61,61% 3,07 38,39% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 70 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Hukum – S2 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 22 alumni yang mengisi survey terdapat rata-rata 
61,61% Sangat Puas, terdapat rata-rata 38,39% Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Cukup Puas  dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 8 responden yang mengisi 
survey, terdapat 2 (25%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 4 - 6 kali, terdapat 5 (62,5%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 
kali dan terdapat 1 (12,5%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 kali. 

B.13. Program Studi Sistem Informasi – S1 (081) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Sistem Informasi - S1 dalam mengisi survey terdapat 104 responden dari 138 alumni 
atau 75,71%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Sistem Informasi – 
S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 
alumni yang mengisi survey terdapat 27 (25,96%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, 
terdapat 2 (1,92%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 70 (67,31%) alumni bekerja di 
Swasta, dan terdapat 5 (4,81%) alumni melanjutkan studi. Belum ada Alumni 
Program Studi Sistem Informasi yang bekerja di BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dari 104 alumni yang mengisi survey terdapat 38 (36,54%) tempat kerja alumni 
di skala Nasional, dan terdapat 66 (63,46%) tempat kerja alumni di skala Lokal. 
Belum ada alumni Program Studi Sistem Informasi yang bekerja pada skala 
Internasional. 
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d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 104 alumni yang mengisi 
survey terdapat 86 (82,69%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 14 (13,46%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 4 (3,85%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey terdapat 73 (70,19%) 
Tinggi, terdapat 24 (23,08%) Sedang dan terdapat 7 (6,73%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 71. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 62 59,62% 41 39,42% 1 0,96% 0 0,00% 

B 74 71,15% 30 28,85% 0 0,00% 0 0,00% 

C 49 47,12% 52 50,00% 3 2,88% 0 0,00% 

D 54 51,92% 46 44,23% 4 3,85% 0 0,00% 

E 51 49,04% 51 49,04% 2 1,92% 0 0,00% 

F 45 43,27% 57 54,81% 2 1,92% 0 0,00% 

G 49 47,12% 53 50,96% 2 1,92% 0 0,00% 

Rata Rata 54,9 52,75% 47,1 45,33% 2 1,92% 0 0,00% 

Dari Tabel 71 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey 
terdapat Rata Rata 52,75% Sangat Puas, terdapat rata-rata 45,33% Puas dan terdapat 
rata-rata 1,92% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 72. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 50 48,08% 53 50,96% 1 0,96% 0 0,00% 

B 44 42,31% 59 56,73% 1 0,96% 0 0,00% 

C 39 37,50% 62 59,62% 3 2,88% 0 0,00% 

D 46 44,23% 56 53,85% 2 1,92% 0 0,00% 

E 50 48,08% 53 50,96% 1 0,96% 0 0,00% 

F 48 46,15% 55 52,88% 1 0,96% 0 0,00% 

G 44 42,31% 58 55,77% 2 1,92% 0 0,00% 

H 44 42,31% 60 57,69% 0 0,00% 0 0,00% 

I 45 43,27% 59 56,73% 0 0,00% 0 0,00% 

J 46 44,23% 58 55,77% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 45,6 43,85% 57,3 55,10% 1,10 1,06% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 72 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 43,85% Sangat Puas, terdapat rata rata 55,10% Puas, dan terdapat 
rata-rata 1,06% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  
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h. Aspek Layanan 
 
Tabel 73.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 42 40,38% 60 57,69% 2 1,92% 0 0,00% 

B 42 40,38% 61 58,65% 1 0,96% 0 0,00% 

C 41 39,42% 61 58,65% 2 1,92% 0 0,00% 

D 49 47,12% 55 52,88% 0 0,00% 0 0,00% 

E 53 50,96% 51 49,04% 0 0,00% 0 0,00% 

F 49 47,12% 54 51,92% 1 0,96% 0 0,00% 

G 44 42,31% 59 56,73% 1 0,96% 0 0,00% 

H 42 40,38% 59 56,73% 3 2,88% 0 0,00% 

Rata Rata 45,25 43,51% 57,5 55,29% 1,25 1,20% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 73 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 43,51% Sangat Puas, terdapat rata-rata 55,29% Puas dan terdapat 
rata-rata 1,20% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 74. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 69 66,35% 34 32,69% 1 0,96% 0 0,00% 

B 66 63,46% 38 36,54% 0 0,00% 0 0,00% 

C 88 84,62% 16 15,38% 0 0,00% 0 0,00% 

D 73 70,19% 31 29,81% 0 0,00% 0 0,00% 

E 91 87,50% 13 12,50% 0 0,00% 0 0,00% 

F 81 77,88% 23 22,12% 0 0,00% 0 0,00% 

G 88 84,62% 16 15,38% 0 0,00% 0 0,00% 

H 80 76,92% 24 23,08% 0 0,00% 0 0,00% 

I 94 90,38% 10 9,62% 0 0,00% 0 0,00% 

J 78 75,00% 26 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

K 75 72,12% 29 27,88% 0 0,00% 0 0,00% 

L 71 68,27% 33 31,73% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 79,50 76,44% 24,42 23,48% 0,08 0,08% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 74 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 76,44% Sangat Puas, terdapat rata-rata 23,48% Puas, dan terdapat 
rata-rata 0,08% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  
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j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Sistem Informasi – S1, 
mahasiswa ditunjuk oleh program studi 1 dosen pembimbing (Pembimbing Utama).  

Tabel 75.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir 
(Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping) 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 53 50,96% 51 49,04% 0 0,00% 0 0,00% 

B 65 62,50% 39 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

C 74 71,15% 30 28,85% 0 0,00% 0 0,00% 

D 64 61,54% 40 38,46% 0 0,00% 0 0,00% 

E 74 71,15% 30 28,85% 0 0,00% 0 0,00% 

F 61 58,65% 41 39,42% 2 1,92% 0 0,00% 

G 72 69,23% 32 30,77% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 66,14 63,60% 37,57 36,13% 0,29 0,27% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 75 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Sistem Informasi – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 104 alumni yang mengisi survey terdapat rata-
rata 63,60% Sangat Puas, terdapat rat-rata 36,12% Puas, dan terdapat rat-rata 0,27% 
Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 104 responden yang mengisi 
survey, terdapat 4 (3,85%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping < 4 kali, terdapat 15 (14,42%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping  4 – 6 
kali, terdapat 82 (78,85%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing Utama dan Pendamping 7-10 kali dan terdapat 3 (2,88%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing Utama dan Pendamping > 10 
kali. 

B.14. Program Studi Teknik Informatika – S1 (084) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Teknik Informatika - S1 dalam mengisi survey terdapat 120 responden dari 151 
alumni atau 79,47%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Teknik Informatika 
– S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 
alumni yang mengisi survey terdapat 37 (30,83%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, 
terdapat 1 (0,83%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 1 (0,83%) alumni bekerja di 
BUMD, terdapat 72 (60,00%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 9 (7,5%) alumni 
melanjutkan studi. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dari 120 alumni yang mengisi survey terdapat 47 (39,17%) tempat kerja alumni 
di skala Nasional, dan terdapat 73 (60,83%) tempat kerja alumni di skala Lokal. 
Belum ada alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 yang bekerja pada skala 
Internasional. 
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d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 120 alumni yang mengisi 
survey terdapat 87 (72,5%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 6 bulan, 
terdapat 15 (12,5%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 18 (15,0%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey terdapat 88 (73,33%) 
Tinggi, terdapat 19 (15,83%) Sedang dan terdapat 13 (10,83%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 76. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 49 40,83% 55 45,83% 16 13,33% 0 0,00% 

B 78 65,00% 42 35,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 69 57,50% 51 42,50% 0 0,00% 0 0,00% 

D 51 42,50% 60 50,00% 9 7,50% 0 0,00% 

E 53 44,17% 62 51,67% 5 4,17% 0 0,00% 

F 59 49,17% 58 48,33% 3 2,50% 0 0,00% 

G 59 49,17% 61 50,83% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 59,7 49,76% 55,6 46,31% 4,71 3,93% 0 0,00% 

Dari Tabel 76 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey 
terdapat Rata Rata 49,76% Sangat Puas, terdapat rata-rata 46,31% Puas dan terdapat 
rata-rata 3,93% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 77. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 55 45,83% 64 53,33% 1 0,83% 0 0,00% 

B 58 48,33% 59 49,17% 3 2,50% 0 0,00% 

C 50 41,67% 69 57,50% 1 0,83% 0 0,00% 

D 44 36,67% 72 60,00% 4 3,33% 0 0,00% 

E 60 50,00% 59 49,17% 1 0,83% 0 0,00% 

F 56 46,67% 63 52,50% 1 0,83% 0 0,00% 

G 52 43,33% 66 55,00% 2 1,67% 0 0,00% 

H 48 40,00% 71 59,17% 1 0,83% 0 0,00% 

I 49 40,83% 70 58,33% 1 0,83% 0 0,00% 

J 45 37,50% 75 62,50% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 51,7 43,08% 66,8 55,67% 1,50 1,25% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 77 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 43,08% Sangat Puas, terdapat rata rata 55,67% Puas, dan terdapat 
rata-rata 1,25% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  
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h. Aspek Layanan 
 
Tabel 78.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 51 42,50% 67 55,83% 2 1,67% 0 0,00% 

B 58 48,33% 61 50,83% 1 0,83% 0 0,00% 

C 53 44,17% 66 55,00% 1 0,83% 0 0,00% 

D 57 47,50% 63 52,50% 0 0,00% 0 0,00% 

E 55 45,83% 65 54,17% 0 0,00% 0 0,00% 

F 55 45,83% 64 53,33% 1 0,83% 0 0,00% 

G 49 40,83% 71 59,17% 0 0,00% 0 0,00% 

H 51 42,50% 68 56,67% 1 0,83% 0 0,00% 

Rata Rata 53,625 44,69% 65,625 54,69% 0,75 0,63% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 78 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 44,69% Sangat Puas, terdapat rata-rata 54,69% Puas dan terdapat 
rata-rata 0,63% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 79. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 80 66,67% 40 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

B 78 65,00% 42 35,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 105 87,50% 15 12,50% 0 0,00% 0 0,00% 

D 84 70,00% 36 30,00% 0 0,00% 0 0,00% 

E 105 87,50% 15 12,50% 0 0,00% 0 0,00% 

F 95 79,17% 25 20,83% 0 0,00% 0 0,00% 

G 98 81,67% 22 18,33% 0 0,00% 0 0,00% 

H 93 77,50% 27 22,50% 0 0,00% 0 0,00% 

I 106 88,33% 14 11,67% 0 0,00% 0 0,00% 

J 89 74,17% 31 25,83% 0 0,00% 0 0,00% 

K 92 76,67% 26 21,67% 2 1,67% 0 0,00% 

L 82 68,33% 36 30,00% 2 1,67% 0 0,00% 

Rata Rata 92,25 76,88% 27,42 22,85% 0,33 0,28% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 79 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 76,88% Sangat Puas, terdapat rata-rata 22,85% Puas, dan terdapat 
rata-rata 0,28% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Teknik Informatika – S1, 
mahasiswa ditunjuk oleh program studi 1 dosen pembimbing (Pembimbing Utama).  

Tabel 80.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir  
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 69 57,50% 51 42,50% 0 0,00% 0 0,00% 

B 76 63,33% 44 36,67% 0 0,00% 0 0,00% 

C 84 70,00% 36 30,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 79 65,83% 41 34,17% 0 0,00% 0 0,00% 

E 78 65,00% 42 35,00% 0 0,00% 0 0,00% 

F 70 58,33% 50 41,67% 0 0,00% 0 0,00% 

G 84 70,00% 36 30,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 77,14 64,29% 42,86 35,71% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 80 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Teknik Informatika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 64,29% Sangat Puas, terdapat rata-rata 35,71% Puas. Tidak ada 
alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 120 responden yang mengisi 
survey, terdapat 4 (3,33%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing < 4 kali, terdapat 17 (14,17%) alumni yang menyatakan jumlah 
bimbingan terhadap Pembimbing 4 – 6 kali, terdapat 92 (76,67%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing 7-10 kali dan terdapat 7 
(5,83%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing > 10 kali. 

B.15. Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1(091) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Pendidikan Guru Sekolah Dasar - S1 dalam mengisi survey terdapat 412 responden 
dari 552 alumni atau 74,64%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Pendidikan Guru 
Sekolah Dasar – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 
2024 dari 412 alumni yang mengisi survey terdapat 58 (14,08%) alumni bekerja 
sebagai ASN/P3K, terdapat 341 (82,77%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 13 
(3,16%) alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni Program Studi Pendidikan Guru 
Sekolah Dasar yang bekerja di BUMN dan BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang mengisi survey terdapat 63 (15,29%) 
tempat kerja alumni di skala Nasional, dan terdapat 349 (84,71%) tempat kerja 
alumni di skala Lokal. Belum ada alumni Program Studi Pendidikan Guru Sekolah 
Dasar – S1 yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 
hingga Agustus 2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 412 alumni 
yang mengisi survey terdapat 319 (77,43%) alumni menyatakan waktu tunggu 
kurang dari 6 bulan, terdapat 73 (17,72%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 
– 18 bulan dan terdapat 20 (4,85%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 
bulan.  
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e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang mengisi survey terdapat 293 
(71,12%) Tinggi, terdapat 77 (18,69%) Sedang dan terdapat 42 (10,19%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 81. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 295 71,60% 117 28,40% 0 0,00% 0 0,00% 

B 186 45,15% 226 54,85% 0 0,00% 0 0,00% 

C 175 42,48% 196 47,57% 41 9,95% 0 0,00% 

D 198 48,06% 209 50,73% 5 1,21% 0 0,00% 

E 183 44,42% 222 53,88% 7 1,70% 0 0,00% 

F 193 46,84% 214 51,94% 5 1,21% 0 0,00% 

G 202 49,03% 206 50,00% 4 0,97% 0 0,00% 

Rata Rata 205 49,65% 199 48,20% 8,86 2,15% 0 0,00% 

Dari Tabel 81 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas 
Katolik Santo Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang 
mengisi survey terdapat Rata Rata 49,65% Sangat Puas, terdapat rata-rata 48,20% 
Puas dan terdapat rata-rata 2,15% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan 
penilaian Kurang Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 82. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 

Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 188 45,63% 223 54,13% 1 0,24% 0 0,00% 

B 160 38,83% 245 59,47% 7 1,70% 0 0,00% 

C 184 44,66% 222 53,88% 6 1,46% 0 0,00% 

D 178 43,20% 227 55,10% 7 1,70% 0 0,00% 

E 191 46,36% 217 52,67% 4 0,97% 0 0,00% 

F 172 41,75% 233 56,55% 7 1,70% 0 0,00% 

G 181 43,93% 228 55,34% 3 0,73% 0 0,00% 

H 176 42,72% 235 57,04% 1 0,24% 0 0,00% 

I 183 44,42% 226 54,85% 3 0,73% 0 0,00% 

J 188 45,63% 224 54,37% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 180,1 43,71% 228 55,34% 3,90 0,95% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 82 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas 
Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang mengisi 
survey terdapat rata-rata 43,71% Sangat Puas, terdapat rata rata 55,34% Puas, dan 
terdapat rata-rata 0,95% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  
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h. Aspek Layanan 
 
Tabel 83.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 172 41,75% 230 55,83% 10 2,43% 0 0,00% 

B 195 47,33% 216 52,43% 1 0,24% 0 0,00% 

C 187 45,39% 224 54,37% 1 0,24% 0 0,00% 

D 203 49,27% 206 50,00% 3 0,73% 0 0,00% 

E 191 46,36% 217 52,67% 4 0,97% 0 0,00% 

F 189 45,87% 218 52,91% 5 1,21% 0 0,00% 

G 161 39,08% 251 60,92% 0 0,00% 0 0,00% 

H 233 56,55% 178 43,20% 1 0,24% 0 0,00% 

Rata Rata 191,375 46,45% 217,5 52,79% 3,125 0,76% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 83 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas 
Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang mengisi 
survey terdapat rata-rata 46,45% Sangat Puas, terdapat rata-rata 52,79% Puas dan 
terdapat rata-rata 0,76% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 84. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 263 63,83% 148 35,92% 1 0,24% 0 0,00% 

B 251 60,92% 158 38,35% 3 0,73% 0 0,00% 

C 278 67,48% 134 32,52% 0 0,00% 0 0,00% 

D 316 76,70% 96 23,30% 0 0,00% 0 0,00% 

E 286 69,42% 124 30,10% 2 0,49% 0 0,00% 

F 299 72,57% 108 26,21% 5 1,21% 0 0,00% 

G 285 69,17% 127 30,83% 0 0,00% 0 0,00% 

H 285 69,17% 127 30,83% 0 0,00% 0 0,00% 

I 250 60,68% 162 39,32% 0 0,00% 0 0,00% 

J 228 55,34% 184 44,66% 0 0,00% 0 0,00% 

K 207 50,24% 205 49,76% 0 0,00% 0 0,00% 

L 205 49,76% 207 50,24% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 262,75 63,77% 148,33 36,00% 0,92 0,22% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 84 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas 
Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 420 alumni yang mengisi 
survey terdapat rata-rata 63,77% Sangat Puas, terdapat rata-rata 36,00% Puas, dan 
terdapat rata-rata 0,22% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar 
– S1, mahasiswa ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing 
Utama dan Pembimbing Pendamping).  
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Tabel 85.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir  
Item 

Pertanyaan 
SP % P % CP % KP % 

A 227,5 55,22% 184,5 44,78% 0 0,00% 0 0,00% 

B 281 68,20% 131 31,80% 0 0,00% 0 0,00% 

C 290,5 70,51% 121,5 29,49% 0 0,00% 0 0,00% 

D 266,5 64,68% 145,5 35,32% 0 0,00% 0 0,00% 

E 265 64,32% 147 35,68% 0 0,00% 0 0,00% 

F 268,5 65,17% 143,5 34,83% 0 0,00% 0 0,00% 

G 301,5 73,18% 110,5 26,82% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 271,50 65,90% 140,50 34,10% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 85 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Pendidikan Guru Sekolah Dasar – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 412 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 65,90% Sangat Puas, terdapat rata-rata 34,10% Puas. Tidak ada 
alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 412 responden yang mengisi 
survey, terdapat 16 (3,88%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing < 4 kali, terdapat 58 (14,08%) alumni yang menyatakan jumlah 
bimbingan terhadap Pembimbing 4 – 6 kali, terdapat 317 (76,94%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing 7-10 kali dan terdapat 21 
(5,10%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing > 10 kali. 

B.16. Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia -  S1 (092) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia - S1 dalam mengisi survey terdapat 32  
responden dari 57 alumni atau 56,14%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Pendidikan Bahasa 
dan Sastra Indonesia – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 32 alumni yang mengisi survey terdapat 4 (12,5%) alumni bekerja 
sebagai ASN/P3K, terdapat 26 (81,25%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 2 
(6,2,5%) alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni Peogram Studi Pendidikan 
Bahasa dan Sastra Indonesia yang bekerja di BUMN dan BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni yang mengisi survey terdapat 4 (12,5%) 
tempat kerja alumni di skala Nasional, dan terdapat 28 (87,5%) tempat kerja alumni 
di skala Lokal. Belum ada alumni Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra 
Indonesia – S1 yang bekerja pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 32 
alumni yang mengisi survey terdapat 23 (71,88%) alumni menyatakan waktu tunggu 
kurang dari 6 bulan, terdapat 4 (12,5%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 
18 bulan dan terdapat 5 (15,63%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 
bulan.  
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e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni yang mengisi survey 
terdapat 29 (90,63%) Tinggi, terdapat 3 (9,38%) Sedang. Tidak responden yang 
memberi penilaian Rendah (0%). 

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 86. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 22 68,75% 10 31,25% 0 0,00% 0 0,00% 

B 10 31,25% 22 68,75% 0 0,00% 0 0,00% 

C 14 43,75% 14 43,75% 4 12,50% 0 0,00% 

D 15 46,88% 17 53,13% 0 0,00% 0 0,00% 

E 14 43,75% 17 53,13% 1 3,13% 0 0,00% 

F 13 40,63% 18 56,25% 1 3,13% 0 0,00% 

G 13 40,63% 18 56,25% 1 3,13% 0 0,00% 

Rata Rata 14,4 45,09% 16,6 51,79% 1 3,13% 0 0,00% 

Dari Tabel 86 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 
alumni yang mengisi survey terdapat Rata Rata 45,09% Sangat Puas, terdapat rata-
rata 51,79% Puas dan terdapat rata-rata 3,13% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Kurang Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 87. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 16 50,00% 16 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 13 40,63% 19 59,38% 0 0,00% 0 0,00% 

C 14 43,75% 17 53,13% 1 3,13% 0 0,00% 

D 13 40,63% 18 56,25% 1 3,13% 0 0,00% 

E 14 43,75% 17 53,13% 1 3,13% 0 0,00% 

F 13 40,63% 18 56,25% 1 3,13% 0 0,00% 

G 13 40,63% 19 59,38% 0 0,00% 0 0,00% 

H 14 43,75% 18 56,25% 0 0,00% 0 0,00% 

I 14 43,75% 18 56,25% 0 0,00% 0 0,00% 

J 14 43,75% 18 56,25% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 13,8 43,13% 17,8 55,63% 0,40 1,25% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 87 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni 
yang mengisi survey terdapat rata-rata 43,13% Sangat Puas, terdapat rata rata 
55,63% Puas, dan terdapat rata-rata 1,25% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Kurang Puas.  
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h. Aspek Layanan 
 
Tabel 88.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 11 34,38% 21 65,63% 0 0,00% 0 0,00% 

B 13 40,63% 19 59,38% 0 0,00% 0 0,00% 

C 16 50,00% 16 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 15 46,88% 17 53,13% 0 0,00% 0 0,00% 

E 15 46,88% 16 50,00% 1 3,13% 0 0,00% 

F 14 43,75% 18 56,25% 0 0,00% 0 0,00% 

G 10 31,25% 22 68,75% 0 0,00% 0 0,00% 

H 17 53,13% 15 46,88% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 13,875 43,36% 18 56,25% 0,125 0,39% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 88 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni 
yang mengisi survey terdapat rata-rata 43,36% Sangat Puas, terdapat rata-rata 
56,25% Puas dan terdapat rata-rata 0,39% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Kurang Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 89. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 18 56,25% 14 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

B 13 40,63% 18 56,25% 1 3,13% 0 0,00% 

C 20 62,50% 12 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

D 19 59,38% 13 40,63% 0 0,00% 0 0,00% 

E 21 65,63% 11 34,38% 0 0,00% 0 0,00% 

F 21 65,63% 10 31,25% 1 3,13% 0 0,00% 

G 19 59,38% 13 40,63% 0 0,00% 0 0,00% 

H 20 62,50% 12 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

I 16 50,00% 16 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 17 53,13% 15 46,88% 0 0,00% 0 0,00% 

K 14 43,75% 18 56,25% 0 0,00% 0 0,00% 

L 11 34,38% 21 65,63% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 17,42 54,43% 14,42 45,05% 0,17 0,52% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 89 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 
Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni 
yang mengisi survey terdapat rata-rata 54,43% Sangat Puas, terdapat rata-rata 
45,05% Puas, dan terdapat rata-rata 0,52% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang 
memberikan penilaian Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Pendidikan Guru Sekolah Dasar 
– S1, mahasiswa ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing 
Utama dan Pembimbing Pendamping). 
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Tabel 90.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir  
Item 

Pertanyaan 
SP % P % CP % KP % 

A 20 62,50% 12 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

B 22 68,75% 10 31,25% 0 0,00% 0 0,00% 

C 24,5 76,56% 7,5 23,44% 0 0,00% 0 0,00% 

D 21,5 67,19% 10,5 32,81% 0 0,00% 0 0,00% 

E 20,5 64,06% 11,5 35,94% 0 0,00% 0 0,00% 

F 17 53,13% 15 46,88% 0 0,00% 0 0,00% 

G 18 56,25% 14 43,75% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 20,50 64,06% 11,50 35,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 90 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia – S1 Universitas 
Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 32 alumni yang mengisi 
survey terdapat rata-rata 64,06% Sangat Puas, terdapat rata-rata 35,94% Puas. Tidak 
ada alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 32 responden yang mengisi 
survey, terdapat 2 (6,25%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing < 4 kali, terdapat 5 (15,63%) alumni yang menyatakan jumlah 
bimbingan terhadap Pembimbing 4 – 6 kali, terdapat 24 (75%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing 7-10 kali dan terdapat 1 
(3,13%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing > 10 kali. 

B.17. Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 (093) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa Inggris - S1 dalam mengisi survey terdapat 60 responden dari 85 
alumni atau 70,59%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Pendidikan Bahasa 
Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 
60 alumni yang mengisi survey terdapat 3 (5,00%) alumni bekerja sebagai ASN/P3K, 
terdapat 1 (1,67%) alumni bekerja di BUMN, terdapat 55(91,67%) alumni bekerja di 
Swasta, dan terdapat 1 (1,67%) alumni melanjutkan studi. Belum ada alumni yang 
bekerja di BUMD. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey terdapat 7 (11,67%) tempat kerja 
alumni di skala Nasional, terdapat 1 (1,67%) tempat kerja alumni di skala 
Internasional, dan terdapat 52 (86,67%) tempat kerja alumni di skala Lokal.  

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 60 alumni yang 
mengisi survey terdapat 41 (68,33%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 
6 bulan, terdapat 9 (15%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan dan 
terdapat 3 (8,33%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik Santo Thomas 
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Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey terdapat 53 
(83,33%) Tinggi, terdapat 6 (10%) Sedang dan terdapat 1 (1,67%) Rendah.  

f. Aspek Pendidikan 

Tabel 91. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 39 65,00% 21 35,00% 0 0,00% 0 0,00% 

B 23 38,33% 37 61,67% 0 0,00% 0 0,00% 

C 23 38,33% 29 48,33% 8 13,33% 0 0,00% 

D 31 51,67% 29 48,33% 0 0,00% 0 0,00% 

E 28 46,67% 32 53,33% 0 0,00% 0 0,00% 

F 29 48,33% 30 50,00% 1 1,67% 0 0,00% 

G 30 50,00% 29 48,33% 1 1,67% 0 0,00% 

Rata Rata 29 48,33% 29,6 49,29% 1,43 2,38% 0 0,00% 

Dari Tabel 91 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi 
survey terdapat Rata Rata 48,33% Sangat Puas, terdapat rata-rata 49,29% Puas dan 
terdapat rata-rata 2,38% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 92. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 25 41,67% 35 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

B 25 41,67% 35 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

C 32 53,33% 28 46,67% 0 0,00% 0 0,00% 

D 24 40,00% 33 55,00% 3 5,00% 0 0,00% 

E 24 40,00% 33 55,00% 3 5,00% 0 0,00% 

F 26 43,33% 34 56,67% 0 0,00% 0 0,00% 

G 27 45,00% 33 55,00% 0 0,00% 0 0,00% 

H 28 46,67% 32 53,33% 0 0,00% 0 0,00% 

I 26 43,33% 34 56,67% 0 0,00% 0 0,00% 

J 20 33,33% 40 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 25,7 42,83% 33,7 56,17% 0,60 1,00% 0 0,00% 

Dari Tabel 92 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 42,83% Sangat Puas, terdapat rata rata 56,17% Puas, dan terdapat 
rata-rata 1% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 93.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 19 31,67% 37 61,67% 4 6,67% 0 0,00% 

B 31 51,67% 29 48,33% 0 0,00% 0 0,00% 

C 28 46,67% 31 51,67% 1 1,67% 0 0,00% 

D 27 45,00% 32 53,33% 1 1,67% 0 0,00% 

E 26 43,33% 33 55,00% 1 1,67% 0 0,00% 

F 24 40,00% 36 60,00% 0 0,00% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

G 20 33,33% 39 65,00% 1 1,67% 0 0,00% 

H 31 51,67% 29 48,33% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 25,75 42,92% 33,25 55,42% 1 1,67% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 93 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 43,92% Sangat Puas, terdapat rata-rata 55,42% Puas dan terdapat 
rata-rata 1,67% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 94. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Self Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 38 63,33% 22 36,67% 0 0,00% 0 0,00% 

B 25 41,67% 34 56,67% 1 1,67% 0 0,00% 

C 46 76,67% 12 20,00% 2 3,33% 0 0,00% 

D 38 63,33% 22 36,67% 0 0,00% 0 0,00% 

E 40 66,67% 20 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

F 37 61,67% 21 35,00% 2 3,33% 0 0,00% 

G 34 56,67% 26 43,33% 0 0,00% 0 0,00% 

H 37 61,67% 23 38,33% 0 0,00% 0 0,00% 

I 30 50,00% 30 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

J 35 58,33% 25 41,67% 0 0,00% 0 0,00% 

K 31 51,67% 29 48,33% 0 0,00% 0 0,00% 

L 20 33,33% 40 66,67% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 34,25 57,08% 25,33 42,22% 0,42 0,69% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 94 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 57,08% Sangat Puas, terdapat rata-rata 42,22% Puas, dan terdapat 
rata-rata 0,69% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1, 
mahasiswa ditunjuk oleh program studi 2 dosen pembimbing (Pembimbing Utama 
dan Pembimbing Pendamping).  

Tabel 95.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir  
Item 

Pertanyaan 
SP % P % CP % KP % 

A 40 66,67% 20 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

B 40 66,67% 20 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

C 42 70,00% 18 30,00% 0 0,00% 0 0,00% 

D 40,5 67,50% 19,5 32,50% 0 0,00% 0 0,00% 

E 40,5 67,50% 19,5 32,50% 0 0,00% 0 0,00% 

F 35 58,33% 25 41,67% 0 0,00% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

G 36 60,00% 24 40,00% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 39,14 65,24% 20,86 34,76% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 95 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Bahasa Inggris – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 60 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 65,24% Sangat Puas, terdapat rata-rata 34,76% Puas. Tidak ada 
alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 60 responden yang mengisi 
survey, terdapat 2 (3,33%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing < 4 kali, terdapat 9 (15%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan 
terhadap Pembimbing 4 – 6 kali, terdapat 46 (76,67%) alumni yang menyatakan 
jumlah bimbingan terhadap Pembimbing 7-10 kali dan terdapat 3 (5%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing > 10 kali. 

B.18. Program Studi Pendidikan Matematika – S1 (094) 

a. Partisipasi Responden 
Dari Tabel 4 di atas dapat kita lihat bahwa, tingkat partisipasi alumni Program Studi 
Pendidikan Matematika - S1 dalam mengisi survey terdapat 36 responden dari 57 
alumni atau 63,16%. 

b. Instansi Tempat bekerja alumni 
Dari Tabel 5 di atas dapat kita lihat bahwa alumni Program Studi Pendidikan 
Matematika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 
dari 36 alumni yang mengisi survey terdapat 7 (19,44%) alumni bekerja sebagai 
ASN/P3K, terdapat 27 (75%) alumni bekerja di Swasta, dan terdapat 2 (5,56%) 
alumni melanjutkan studi. 

c. Skala Tempat Kerja 
Dari Tabel 6 di atas dapat kita lihat bahwa skala tempat bekerja alumni Program Studi 
Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi survey terdapat 10 (27,78%) tempat kerja 
alumni di skala Nasional, dan terdapat 26 (72,22%) tempat kerja alumni di skala 
Lokal. Belum ada alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 yang bekerja 
pada skala Internasional. 

d. Waktu Tunggu Lulusan 
Dari Tabel 7 di atas dapat kita lihat bahwa Waktu Tunggu alumni Program Studi 
Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 2020 hingga 
Agustus 2024 dalam memperoleh pekerjaan pertama sekali, dari 36 alumni yang 
mengisi survey terdapat 26 (72,22%) alumni menyatakan waktu tunggu kurang dari 
6 bulan, terdapat 7 (19,44%) alumni menyatakan waktu tunggu antara 6 – 18 bulan 
dan terdapat 3 (8,33%) alumni menyatakan waktu tunggu lebih dari 18 bulan.  

e. Kesesuaian Bidang Kerja 
Dari Tabel 8 di atas dapat kita lihat bahwa Kesesuaian bidang pekerjaan alumni 
Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik Santo Thomas Lulus 
2020 hingga Agustus 2024 dari 120 alumni yang mengisi survey terdapat 32 
(88,89%) Tinggi, dan terdapat 4 (11,11%) Sedang.  
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f. Aspek Pendidikan 

Tabel 96. Tabel kepuasan Alumni Terhadap Aspek Pendidikan 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 25 69,44% 11 30,56% 0 0,00% 0 0,00% 

B 16 44,44% 20 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 

C 19 52,78% 15 41,67% 2 5,56% 0 0,00% 

D 16 44,44% 20 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 

E 13 36,11% 21 58,33% 2 5,56% 0 0,00% 

F 20 55,56% 16 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 

G 16 44,44% 20 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 17,9 49,60% 17,6 48,81% 0,57 1,59% 0 0,00% 

Dari Tabel 96 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
pendidikan alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus tahun 2020 hingga Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi 
survey terdapat Rata Rata 49,60% Sangat Puas, terdapat rata-rata 48,81% Puas dan 
terdapat rata-rata 1,59% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian 
Kurang Puas.  

g. Aspek Fasilitas 
 
Tabel 97. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Fasilitas 
Item Pertanyaan SP % P % CP % KP % 

A 18 50,00% 17 47,22% 1 2,78% 0 0,00% 

B 16 44,44% 20 55,56% 0 0,00% 0 0,00% 

C 18 50,00% 17 47,22% 1 2,78% 0 0,00% 

D 15 41,67% 21 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

E 15 41,67% 20 55,56% 1 2,78% 0 0,00% 

F 16 44,44% 19 52,78% 1 2,78% 0 0,00% 

G 15 41,67% 21 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

H 13 36,11% 23 63,89% 0 0,00% 0 0,00% 

I 15 41,67% 21 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

J 15 41,67% 21 58,33% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 15,6 43,33% 20 55,56% 0,40 1,11% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 97 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Fasilitas, alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik Santo 
Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 43,33% Sangat Puas, terdapat rata rata 55,56% Puas, dan terdapat 
rata-rata 1,11% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

h. Aspek Layanan 
 
Tabel 98.  Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Aspek Layanan 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 16 44,44% 19 52,78% 1 2,78% 0 0,00% 

B 18 50,00% 18 50,00% 0 0,00% 0 0,00% 

C 15 41,67% 20 55,56% 1 2,78% 0 0,00% 

D 19 52,78% 17 47,22% 0 0,00% 0 0,00% 

E 20 55,56% 16 44,44% 0 0,00% 0 0,00% 

F 19 52,78% 17 47,22% 0 0,00% 0 0,00% 
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Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

G 14 38,89% 22 61,11% 0 0,00% 0 0,00% 

H 25 69,44% 11 30,56% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 18,25 50,69% 17,5 48,61% 0,25 0,69% 0 0,00% 

 
Dari Tabel 98 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek 
Layanan, alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 50,69% Sangat Puas, terdapat rata-rata 48,61% Puas dan terdapat 
rata-rata 0,69% Cukup Puas. Tidak ada alumni yang memberikan penilaian Kurang 
Puas.  

i.  Aspek Self Assestmen 
 
Tabel 79. Tabel Kepuasan Alumni Berdasarkan Selft Assesment 

Item 
Pertanyaan 

SP % P % CP % KP % 

A 25 69,44% 11 30,56% 0 0,00% 0 0,00% 

B 31 86,11% 5 13,89% 0 0,00% 0 0,00% 

C 26 72,22% 10 27,78% 0 0,00% 0 0,00% 

D 35 97,22% 1 2,78% 0 0,00% 0 0,00% 

E 29 80,56% 7 19,44% 0 0,00% 0 0,00% 

F 26 72,22% 10 27,78% 0 0,00% 0 0,00% 

G 31 86,11% 5 13,89% 0 0,00% 0 0,00% 

H 28 77,78% 8 22,22% 0 0,00% 0 0,00% 

I 28 77,78% 8 22,22% 0 0,00% 0 0,00% 

J 27 75,00% 9 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 

K 23 63,89% 13 36,11% 0 0,00% 0 0,00% 

L 24 66,67% 12 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 27,75 77,08% 8,25 22,92% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 

 
Dari Tabel 79 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 77,08% Sangat Puas, terdapat rata-rata 22,92% Puas. Tidak ada 
alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  

j. Aspek Pembimbing 

Dalam Penyelesaian Tugas Akhir pada Program Studi Pendidikan Matematika – S1, 
mahasiswa ditunjuk oleh program studi 1 dosen pembimbing (Pembimbing Utama).  

Tabel 80.  Rata-Rata Kepuasan Lulusan Terhadap Pembimbing Tugas Akhir  
Item 

Pertanyaan 
SP % P % CP % KP % 

A 24,5 68,06% 11,5 31,94% 0 0,00% 0 0,00% 

B 22,5 62,50% 13,5 37,50% 0 0,00% 0 0,00% 

C 26 72,22% 10 27,78% 0 0,00% 0 0,00% 

D 23 63,89% 13 36,11% 0 0,00% 0 0,00% 

E 23,5 65,28% 12,5 34,72% 0 0,00% 0 0,00% 

F 25,5 70,83% 10,5 29,17% 0 0,00% 0 0,00% 

G 26,5 73,61% 9,5 26,39% 0 0,00% 0 0,00% 

Rata Rata 24,50 68,06% 11,50 31,94% 0,00 0,00% 0,00 0,00% 
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Dari Tabel 80 di atas dapat kita lihat bahwa Kepuasan Alumni berdasarkan aspek Self 
Assesment, alumni Program Studi Pendidikan Matematika – S1 Universitas Katolik 
Santo Thomas Lulus 2020 hingga Agustus 2024 dari 36 alumni yang mengisi survey 
terdapat rata-rata 68,06% Sangat Puas, terdapat rata-rata 31,94% Puas. Tidak ada 
alumni yang memberikan penilaian Cukup Puas dan Kurang Puas.  
Dari Tabel 15 di atas, juga kita dapat melihat bahwa dari 36 responden yang mengisi 
survey, terdapat 1 (2,78%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap 
Pembimbing < 4 kali, terdapat 5 (13,89%) alumni yang menyatakan jumlah 
bimbingan terhadap Pembimbing 4 – 6 kali, terdapat 28 (77,78%) alumni yang 
menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing 7-10 kali dan terdapat 2 
(5,56%) alumni yang menyatakan jumlah bimbingan terhadap Pembimbing > 10 kali. 
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BAB IV 
PENUTUP 

 
 
 

4.1 Kesimpulan 

Responden yang ikut serta dalam pengisian survei Kepuasan alumni sejumlah 2550 
responden dari jumlah alumni tahun lulus 2020 hingga Agustus 2024 (Biro Akademi) 
sebanyak 3274 orang atau sebesar 77,89%. Jumlah partisipasi responden tertinggi dari 
Program Studi Filsafat – S2 (95,65%) dan Program Studi Ilmu Filsafat – S1 (86,17%).   

Hasil survei menunjukkan bahwa sebagian besar alumni merasa PUAS untuk semua 
aspek, tetapi, masih ada beberapa area masih memerlukan perbaikan. Universitas 
Katolik Santo Thomas akan terus berupaya melakukan perbaikan dalam meningkatkan 
layanan demi memenuhi harapan responden. Laporan ini diharapkan digunakan 
sebagai dasar untuk perencanaan strategis di Universitas Katolik Santo Thomas dalam 
meningkatkan kualitas pendidikan dan layanan yang diberikan kepada civitas 
akademika.  

Terima kasih kepada seluruh responden /alumni yang telah berpartisipasi dalam 
survey ini. 

4.2. Saran 

Berdasarkan hasil survey di atas, terdapat beberapa area masih memerlukan 
perbaikan.  Beberapa saran dan rencana tindak lanjut yang dapat diambil adalah 
sebagai berikut :  

a. Peningkatan kegiatan kemahasiswaan yang dapat meningkatkan kemampuan soft 
skill dan komunikasi mahasiswa yang akan bermanfaat di dunia kerja.  

b. Monitoring dan evaluasi kegiatan kemahasiswaan untuk menjamin 
kebermanfaatan layanan tersebut.  

c. Menjaga hubungan yang lebih baik dengan para lulusan, sehingga setiap kali 
pengisian survey, dapat seluruh alumni berpartisipasi, terutama pimpinan 
Fakultas/Program Studi.  

 

4.3 Rekomendasi  

Beberapa rekomendasi dari hasil analisis dan kesimpulan laporan ini adalah :  

1. Kedepannya Survei Penilaian Kepuasan Alumni ini dapat dilaksanakan secara 
konsisten terutama kepada alumni 5 tahun terakhir.  

2. Diharapkan ada wadah bagi alumni baik di tingkat fakultas maupun universitas 
sebagai bentuk perhatian dan wadah untuk melakukan diskusi. 

3. Diharapkan kegiatan pembangunan karakter mahasiswa dengan melibatkan 
mahasiswa dalam mengelola kegiatan 

4. Diharapkan sistem informasi bagi alumni agar lebih mudah mengakses serta 
mempercepat informasi kepada alumni 
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SURVEI KEPUASAN ALUMNI  
UNIVERSITAS KATOLIK SANTO THOMAS 

TAHUN 2024 
 

Yth. Alumni Universitas Katolik Santo Thomas 
 Lulusan Tahun 2020, Tahun 2021, Tahun 2022 dan Tahun 2024 

 
Dalam rangka meningkatkan kualitas lulusan Universitas Katolik Santo Thomas, diperlukan 
survei terhadap lulusan/alumni sebagai salah satu indikator evaluasi perbaikan 
Universitas Katolik Santo Thomas, khususnya Alumni Lulusan Tahun 2020, Tahun 2021, 

Tahun 2022, Tahun 2023 dan Tahun 2024. Kami sangat mengharapkan kesediaan 
saudara/i untuk dapat mengisi kuisioner lulusan Universitas Katolik Santo Thomas. 
Penilaian dan masukan yang saudara/i berikan sangat berharga bagi kami dan kami akan 
menjaga kerahasiaan informasi yang diberikan tersebut. Oleh karena itu bantuan penilaian 
dan masukan dari saudara/i sangat kami harapkan. 
Atas nama Rektor Universitas Katolik Santo Thomas, kami mengucapkan terima kasih yang 
sebesar-besarnya atas kesediaan saudara/i meluangkan waktu sejenak untuk 
berpartisipasi dalam pengisian survei ini. 
 
Drs. Lamhot Sitorus, M.Kom., CIIQA 
Ka. Lembaga Penjaminan Mutu 

 

IDENTITAS 

*) Jika tidak ada maka isikan dengan tanda “-“ 

 

Nama Alumni     : ………………………….. 
Nomor HP (Whatsapp)   : ………………………….. 
Angkatan      : ………………………….. 
Jenis Kelamin     : ………………………….. 
Program Studi     : ………………………….. 
Tahun Lulus     : ………………………….. 
Alamat Email     : ………………………….. 
Jumlah Dosen Pembimbing : ……….<1/2>………. 
Sumber Dana Pembiayaan Kuliah S1 : …<Biaya sendiri/Keluarga, Beasiswa KIP, 

Afirmasi, Bidikmisi, Lainnya>…. 

 

Hanya diisi oleh Alumni Yang Bekerja Setelah Tamat (Pekerjaan Pertama) 
Nama Instansi Tempat Kerja : ………………………..... 
Instansi Tempat Kerja : …<ASN/P3K/BUMN/BUMD/Swasta>... 
Skala Instansi Tempat Kerja : …<Nasional/Internasional/Lokal>... 
Alamat Instansi : ………………………….. 
Nomor Induk Kepegawaian : ………………………….. 
Nama Bagian  : ………………………….. 
Posisi/Jabatan : ………………………….. 
Waktu Tunggu (WT) Memperoleh Pekerjaan setelah Tamat (Pekerajaan Pertama) :  
  …<WT<6 bulan, 6≤WT≤18 bulan, WT>18 
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bulan>…… 

Kesesuaian Bidang Pekerjaan dengan Pendidikan :   Sangat Sesuai (Tinggi) 

                 Cukup Sesuai (Sedang) 

                 Kurang Sesuai (Rendah) 

Hanya diisi oleh Alumni Yang Berwiraswasta 
Nama Perusahaan : …………………………… 
Bergerak Bidang : …………………………… 
Skala : …<Nasional/Internasional/Lokal>... 

      

Hanya diisi oleh Alumni Yang Studi Lanjut Setelah Tamat 
Nama Perguruan Tinggi   : ………………………….. 
Program Studi      : ………………………….. 
Tahun Masuk      : ………………………….. 

 

Hanya diisi oleh Alumni Yang Belum Bekerja 

Alasan Belum Bekerja   :  Sedang Mencari Pekerjaan 

           Bertani 

           Ibu Rumah Tangga 

           Lainnya. Sebutkan……… 

 

Nyatakan Tingkat Kepuasan Anda atas aspek-aspek di bawah ini selama Anda belajar di 

Universitas Katolik Santo Thomas* 

 
No ASPEK / PERTANYAAN PENILAIAN 

A PENDIDIKAN 
Kurang 

Puas 
Cukup 
Puas 

Puas 
Sangat 
Puas 

1 Sistem penerimaan mahasiswa baru     
2 Pembimbingan akademik (PA)/dosen wali     
3 Program pendidikan, termasuk kurikulum     
4 Proses belajar mengajar (kuliah, praktikum,  

magang, kunjungan lapangan) 
    

5 Kompetensi/kemampuan dosen     
6 Sistem evaluasi belajar mengajar     
7 Suasana akademik termasuk penyelenggaraan 

seminar, diskusi, dan kegiatan ilmiah lainnya 
    

B FASILITAS 
Kurang 

Puas 
Cukup 
Puas 

Puas 
Sangat 
Puas 

1 Fasilitas ruang kuliah     
2 Fasilitas laboratorium untuk praktikum dan 

penelitian 
    

3 Fasilitas Perpustakaan     
4 Fasilitas Teknologi Informasi dan Komunikasi 

termasuk Internet 
    

5 Fasilitas Keagamaan     
6 Fasilitas kegiatan Olah Raga, Seni dan Budaya     
7 Fasilitas kegiatan Minat dan Bakat     
8 Fasilitas Kantin     
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No ASPEK / PERTANYAAN PENILAIAN 
9 Fasilitas Poliklinik      

10 Fasilitas umum lainnya (Toilet, Taman, 
Ketersediaan Tempat Sampah, Tempat Duduk dan 
Parkir) 

    

C LAYANAN 
Kurang 

Puas 
Cukup 
Puas 

Puas 
Sangat 
Puas 

1 Layanan administrasi akademik     
2 Layanan bimbingan dan konseling (termasuk 

Pastor Kampus) 
    

3 Layanan Beasiswa     
4 Layanan Kesehatan     
5 Layanan Perpustakaan     
6 Layanan pengembangan minat dan bakat     
7 Layanan Program Kreativitas Mahasiswa (PKM)     
8 Layanan bimbingan karier dan ketenagakerjaan     

D SELF ASSESMENT 
Kurang 
Percaya 

Diri 

Cukup 
Percaya 

Diri 

Percaya 
Diri 

Sangat 
Percaya 

Diri 
1 Penguasaan teori Program Studi     
2 Kemampuan berkomunikasi     
3 Kemampuan berpikir logis, kritis, dan kreatif     
4 Kemampuan pemecahan masalah     
5 Kemampuan bekerja dalam tim     
6 Kemampuan bekerja secara mandiri     
7 Kemampuan kepemimpinan     
8 Kepercayaan diri     
9 Kemampuan berbahasa asing (Bahasa Inggris)     

10 Kemampuan teknologi informasi (IT)     
11 Integritas personal dan tanggung jawab sosial     
12 Profesionalisme, perilaku dan etika     

E PEMBIMBING TUGAS AKHIR 
Kurang 

Puas 
Cukup 
Puas 

Puas 
Sangat 
Puas 

E.1. PEMBIMBING I 
1 Nama Pembimbing I TA  

2 Jumlah pembimbingan TA Pembimbing I < 4 Kali 4-6 kali 7-10 kali >10 kali 

3 Dosen mudah dihubungi dan ditemui untuk 
konsultasi 

    

4 Dosen menyediakan waktu yang cukup untuk 
konsultasi 

    

5 Dosen pembimbing memotivasi mahasiswa dalam 
penyelesaian tugas akhir 

    

6 Dosen membimbing mahasiswa dalam menelusur 
jurnal ilmiah 

    

7 Dosen mengarahkan mahasiswa menulis tugas 
akhir sesuai dengan pedoman yang berlaku 

    

8 Dosen memberikan bimbingan dengan baik dalam 
setiap tahapan tugas akhir 

    

9 Secara umum, dosen pembimbing I Tugas Akhir 
saya 
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No ASPEK / PERTANYAAN PENILAIAN 
E.2. PEMBIMBING II 

(Jika Pembimbing Tugas Akhir Hanya 1, maka untuk Pembimbing II isikan sama dengan 
Pembimbing I) 

1 Nama Pembimbing II TA  

2 Jumlah pembimbingan TA Pembimbing II < 4 Kali 4-6 kali 7-10 kali >10 kali 

3 Dosen mudah dihubungi dan ditemui untuk 
konsultasi 

    

4 Dosen menyediakan waktu yang cukup untuk 
konsultasi 

    

5 Dosen pembimbing memotivasi mahasiswa dalam 
penyelesaian tugas akhir 

    

6 Dosen membimbing mahasiswa dalam menelusur 
jurnal ilmiah 

    

7 Dosen mengarahkan mahasiswa menulis tugas 
akhir sesuai dengan pedoman yang berlaku 

    

8 Dosen memberikan bimbingan dengan baik dalam 
setiap tahapan tugas akhir 

    

9 Secara umum, dosen Pembimbing II Tugas Akhir 
saya 

    

 

 

-=-=-=-=-TERIMAKASIH-=-=-=-=- 

 
 
 
  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


